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1. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Bismilahirrahmaanirrahiim. Assalamualaikum wr. wb. Selamat pagi, salam
sejahtera bagi kita semua. Skorsing dicabut dan terbuka untuk umum.

Sebelum persidangan dimulai, untuk Dapil
Sulawesi Tengah ada pengesahan dari kesimpulan dan anu ... bukti tambahan
untuk Dapil Sulawesi Selatan. Yang pertama dari Pemohon 1 Partai Nasdem,
untuk Dapil DPRD Provinsi Sulsel 2 Partai Nasdem mengadukan bukti P-1 Sulsel
pro VII 1-38. Kemudian untuk Kota Wajo 3, P-1 Sulsel Wajo III.1 sampai dengan
.28. Kemudian untuk Toraja Utara 4, P-1 Sulsel Toraja Utara IV 1-19, semuanya
sudah lengkap, di sahkan.

Kemudian untuk PKB, untuk Dapil Provinsi Sulsel
5, P-2.16.1.1 sampai dengan .1231 sudah lengkap, disahkan.

Kemudian untuk PKS, untuk Provinsi ... Dapil Provinsi
Sulsel 6, P-3.1 sampai dengan P-3.76 sudah lengkap, sudah sesuai, sahkan.

Kemudian untuk Golkar, untuk Dapil Sulsel 2
perseorangan atas nama Muh. Nasir, bukti P-5.73.1 sampai dengan P-5.73.10
sudah lengkap. Kemudian yang DPRD Provinsi Sulsel 11, P-5.73.1 sampai dengan
P-5.73.62 sudah lengkap.

Kemudian P ... saya ulangi, untuk DPRD Kabupaten/Kota Enrekang 3, P-
5.72.b.1a sampai dengan b-7 sudah sesuai tapi ada catatan, yang untuk b-2c
tidak ada bukti fisik untuk TPS 8 dan TPS 10. Jadi yang lengkap, ini nanti
disahkan, kecuali yang saya sebut. Bukti fisik untuk TPS 8 dan TPS 10.

Kemudian yang DPRD Kabupaten/Kota Makassar 4 atas nama
perseorangan Nurhaldin N. H., P-5.72.6.1 sampai dengan 6.6 sudah sesuai,
sudah lengkap. Untuk bukti Partai Golkar kecuali yang saya sebut catatan tadi
sudah lengkap dan disahkan.

SIDANG DIBUKA PUKUL 08.43 WIB

KETUK PALU 1X
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Kemudian untuk Partai Gerindra, DPR, untuk Sulsel 2, Dapil Sulsel 2, P-
6.1a sampai dengan P-6.1e dan P-6.24.2.1 sampai dengan .2.114 sudah sesuai
dan lengkap, disahkan.

Kemudian untuk Demokrat untuk Dapil Sulsel 2 perseorangan atas nama
Mohammad Jafar Hafsah P-7.19.59.124 sampai dengan .P59 sampai 180 sudah
lengkap. Kemudian bukti tambahan P.7.19.59.180a sampai dengan 180t ada
catatan bukti fisik untuk P.7.19.59 180m sampai dengan 180q tidak ada alat
bukti, jadi yang tidak ada alat buktinya catatannya tidak lengkap itu.

Kemudian DPRD kota ... Kabupaten/Kota Tana Toraja 4, P.7.19.60.186
sampai dengan .187f sudah sesuai, sudah lengkap.

Kemudian untuk kota ... Kabupaten/Kota Palopo 1 perseorangan atas
nama Amiruddin Alwi, P.7 P ... P ... saya ulangi, P.7.19.60.188 sampai dengan
.195 sudah sesuai, kecuali yang catatan tadi sudah lengkap, disahkan.

Kemudian untuk Partai Amanat Nasional DPRD Kabupaten/Kota Makassar
2 P.8.4.27.5A sampai dengan 5I sudah sesuai. Kemudian bukti tambahan P-
8.4.27.5N, kemudian 5O dan 5P sudah sesuai, sudah lengkap. Kemudian untuk
Dapil Jeneponto 2 P.8.1 sampai dengan P-8.13, P-8.14, P-8.30, dan P-4 sampai
dengan P-427.5 sudah sesuai. Ada catatan, alat bukti tidak berleges dan tidak
ada daftar alat bukti baik hardcopy maupun softcopy kecuali yang saya sebutkan
tadi, akan disahkan. DPRD Kabupaten/Kota Sinjai 4, P-8.3 sampai dengan P-8.14
dan P-8.16 sampai dengan .17 sudah sesuai untuk Partai PAN yang saya
sebutkan kecuali catatan disahkan.

Kemudian untuk bukti Termohon. Untuk bukti Termohon, Partai Nasdem,
untuk Sulsel 2 T-1 Sulsel II sampai dengan 250 sudah sesuai dan lengkap. Untuk
Kota Wajo 3, T-1 Wajo III.63 sampai 89 sudah sesuai dan sudah lengkap.
Kemudian untuk Kota Toraja, Kabupaten/Kota Toraja Utara 4 T-1 Toraja Utara
IV.51 sampai 62 sudah sesuai dan sudah lengkap untuk Partai Nasdem,
disahkan.

Kemudian untuk PKB. Untuk Provinsi Sulsel 5, T-2 Sulsel 5 1 sampai
dengan 5.17 sudah sesuai dan lengkap, disahkan.

KETUK PALU 1X

KETUK PALU 1X
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KETUK PALU 1X
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Kemudian PKS, untuk Dapil DPRD Provinsi Sulsel 6, T-3 Sulsel VI 1 sampai
dengan 6.144 sudah lengkap dan sesuai. Kemudian T-3 Sulsel VI 438 sampai
598 sudah sesuai dan lengkap. Kemudian, T-3 Sulsel VI 599 sampai VI 674
sudah sesuai dan sudah lengkap. Kemudian, T-3 Sulsel 6675 sampai dengan
6690 ada catatan, untuk yang 611 sampai dengan 655 tidak diajukan sebagai
alat bukti, selebihnya lengkap, disahkan.

Kemudian Golkar DPR RI Sulsel 2, Dapil Sulsel 2 atas nama perseorangan
Muh. Yasir, T-50 Sulsel II sampai dengan Sulsel II 20 sudah sesuai dan lengkap.
DPRD Provinsi Sulsel 11, T-5 Sulawesi Selatan IX.150 sampai .208 sudah sesuai
dan lengkap. Kemudian untuk Dapil Enrekang 3, T-5 Kabupaten Enrekang III.244
sampai III.268 sudah sesuai dan lengkap. Kemudian yang terakhir untuk Partai
Golkar, untuk Kota Makassar 4 perseorangan atas nama H. Ahmad Nurhadin
N.H., T-5 Makassar IV.209 sampai 238A sudah sesuai dan lengkap. Untuk bukti
Termohon dan untuk Partai Golkar lengkap, disahkan.

Kemudian, yang Partai Gerindra. Untuk Dapil Sulsesl 2, T-6 Sulsel 2.1
sampai dengan T-6 Sulsel 2.9 sudah sesuai dan lengkap. T-6 Sulsel II.1 sampai
dengan II.28 sudah sesuai dan lengkap. T-6 Sulsel II.61 sudah sesuai dan
lengkap. Untuk bukti Termohon Partai Gerindra disahkan.

Kemudian untuk Partai Demokrat. DPR-RI untuk Dapil DPR-RI Sulsel 2
perseorangan atas nama Mohammad Jafar Hafsah, T-7 Sulsel II.1 sampai
dengan 2.56 sudah sesuai dan lengkap. Ada tambahan alat bukti T-7 Sulsel II 57
sampai dengan T-7 Sulsel II.82 … 88 sudah sesuai dan lengkap.

Kemudian untuk DPRD Kabupaten/Kota Tana Toraja 4, T-7.Tana Toraja
IV.57 sampai dengan IV.62 sesuai dan lengkap.

Terakhir untuk Partai Demokrat dari Termohon untuk Kabupaten/Kota
Palopo I perseorangan atas nama Amiruddin Alwi, T-7.Palopo I.61 sampai
dengan .1.82 … 88 sudah sesuai dan lengkap, disahkan.

Kemudian yang berikutnya bukti Termohon

KETUK PALU 1X
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untuk Partai PAN untuk Dapil Makassar II T-8 Makassar II.1 sampai dengan 2.30
sudah sesuai dan lengkap.

Untuk Kabupaten/Kota Jeneponto II, T-8 Jeneponto II.9.1 sampai dengan
II.131 sudah sesuai dan lengkap.

Untuk DPRD Kabupaten/Kota Sinjai 4, T-8 Sinjai 4.131 sampai dengan
4.152 sudah sesuai dan lengkap untuk bukti Termohon pada Partai PAN lengkap
dan disahkan.

Kemudian yang selanjutnya, untuk Pihak
Terkait. Pihak Terkait untuk Partai Nasdem, untuk Provinsi Sulsel 2. Pihak Terkait
PAN, PT-8.3.1 sampai dengan 8.16 sudah sesuai dan lengkap, disahkan.

Kemudian untuk Partai Golkar. DPR RI Sulsel 2
atas nama Muh. Nasir, Pihak Terkait Golkar atas nama Syamsul Bahri PT-1
sampai dengan PT-7.

Kemudian Kota Makassar 4 perseroangan atas nama Nurhaldi N. H., Pihak
Terkait Golkar atas nama Rahman Pina, PT … P-5.72.6.1 sampai dengan 6.9
sudah sesuai dan lengkap, disahkan.

Kemudian Gerindra. Untuk DPR RI Sulsel 2 Pihak
Terkait PKS, PT-3.1 sampai dengan PT-3.15.3 ada catatan PT-3.15.3 bukti fisik
tertera TPS 1 namun dalam daftar bukti tertera TPS 3. Bukti tambahan PT-3.16.1
sampai dengan PT-3.26.5 ada catatan PT-20.2 bukti fisiknya TPS 4 sedangkan
dalam daftar alat bukti tertulis TPS 14, disahkan.

Kemudian Demokrat untuk DPR RI
Sulawesi Dapil Sulawesi Selatan 2 atas nama Muh. Jafar Hafsah, Pihak Terkait
Partai Demokrat atas nama M. Nasid Umar, PT-7.2.2.27a sampai dengan 27w,
ada catatan PT-27a adalah Saksi di Kelurahan Lampa … Lapa, bukan Kelurahan
Samataring.

Kemudian DPRD Kabupaten/Kota Tana Toraja 4, Pihak Terkait PKPI, PT-
15.1 sampai dengan PT-15.8 sudah sesuai dan lengkap, disahkan.

KETUK PALU 1X
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Kemudian untuk Partai Amanat Nasional, untuk DPRD Kabupaten/Kota
Makassar 2, Pihak Terkait PKS, PT-3.1 sampai dengan PT-3.3 sudah sesuai dan
lengkap, disahkan.

Kemudian dari Pihak Terkait PBB untuk Kabupaten/Kota Luwu 1, Pihak
Terkait PAN, bukti PT-8.27.5a sampai dengan 5c sudah sesuai, lengkap.

Untuk bukti PT-8.27.5d1 sampai dengan 5D20 sudah sesuai, lengkap.
Kemudian untuk 27.5E sudah sesuai, untuk 5F sampai dengan 5F, maaf saya
ulangi … untuk 5F.1 sampai dengan 5F.10 sudah sesuai, lengkap. Kemudian
untuk 5G untuk berikutnya, 5H.1 sampai dengan 5H21 sudah sesuai. Kemudian
5I juga sudah sesuai. Yang terakhir untuk 5J.1 sampai dengan 5J.15 sudah
sesuai, tapi ada catatan bahwa bukti fisik untuk yang PT-8.27.5D.21 sampai
dengan 5D.23 yang 5D, 5F ... maaf yang PT-2.275F dan 5H dan yang terakhir 5C
tidak tertera dalam daftar bukti, disahkan.

Kemudian yang berikutnya kesimpulan. Kesimpulan Partai Nasdem
disampaikan pada hari Rabu, 11 Juni 2014 pukul 14.08 WIB. Golkar untuk
Muhammad Nasir, Pihak Terkait Gokar atas nama Syamsul Bahri disampaikan
pada hari Rabu, 11 Juni 2014 Pukul 15.15 WIB. Untuk Makassar 4, atas nama
Hanurhadin. Pihak Terkait Golkar, Rahman Pina disampaikan hari Rabu, 11 Juni
pukul 14.17 WIB. Kemudian Gerindra disampaikan pada Pihak Terkait, Partai
PKS. Disampaikan pada hari Rabu, 11 Juni 2014 pukul 11.45 WIB. Dan yang
Nomor 4, Partai Demokrat untuk perseorangan atas nama Muhammad
Jafarhansyah. Pihak Terkait nya Partai Demokrat atas nama M. Nasir Umar
disampaikan pada Rabu, 11 Juni 2014 pukul 11.20 WIB. Kemudian yang untuk
kabupaten/kota Tanah Toraja 4 Pihak Terkait disampaikan pada hari Rabu, 11
Juni 2014 pukul 13.47 WIB.

Dan yang ke lima untuk DPRD Kota Makassar, Pihak Terkait PKS
disampaikan pada hari Rabu, 11 Juni 2014 pukul 14.12 WIB. Kemudian ada
catatan perkara PHPU Provinsi Sulawesi Selatan kesimpulan Pemohon dan
keterangan Bawaslu, kesimpulan tertulis Termohon untuk Nasdem, PKB, PKS,
Golkar, Gerindra, dan Demokrat atau PAN diterima di Kepaniteraan Mahkamah
pada hari Rabu, 11 Juni 214, pukul 14.25 WIB. Keterangan tertulis Bawaslu
diterima Kepaniteraan Mahkamah pada hari Rabu, 11 Juni 2014, pukul 16.10
WIB. Kemudian ... ini supaya diketahui bahwa ada yang lewat batas jam yang
ditentukan dan tidak. Ini saya sebutkan supaya kita semuanya maklum, sehingga
nanti muncul di dalam putusan dengan pertimbangan. Apakah putusan simpulan
itu sudah lewat atau belum, ya.

KETUK PALU 1X

KETUK PALU 1X
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Kemudian Partai Nasdem, ini Pemohon. Kesimpulan dari Pemohon untuk
Dapil Sulawesi Selatan. Untuk Pemohon, untuk Sulsel 2 disampaikan Rabu, 11
Juni 2014, pukul 14.56 WIB. Untuk DPRD Wajo, tidak ada. Untuk DPRD Tanah
Toraja Utara 4, tidak ada kesimpulan. Untuk PKB, Sulsel 5 disampaian Rabu, 11
Juni, pukul 14.38 WIB. Untuk PKS. Sulawesi 6 disampaikan hari Rabu, pukul
11.45 WIB. Untuk Golkar, atas nama Muh. Natsir disampaikan hari Rabu, 11 Juni
pukul 12.05 WIB. Untuk provinsi Sulsel disampaikan hari Rabu, 11 Juni. Yang
saya sebutkan Rabu adalah 11 Juni 13.46 WIB. Kemudian yang untuk Enrekang,
3. Diterima pukul 14.17 WIB. Untuk yang Makassar 4, H. Nurhadin sampaikan
pukul 15.22 WIB. Untuk Gerindra, disampaikan hari Rabu, pukul 14.04 WIB.
Untuk Demokrat atas nama Muhammad Djafar Habsah, disampaikan Rabu, pukul
10.57 WIB. Untuk Tanah Toraja 4, tidak ada kesimpulan. Untuk Kota Palopo 1,
tidak ada. Untuk PAN, Makassar 2 disampaikan pukul 15.23 WIB. Untuk
Jeneponto 2 disampaikan 14.08 WIB. Dan untuk Kota Sinjai 4, disampaikan
pukul 14.32 WIB.

Baik, sekarang kita mulai persidangan untuk (...)

2. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01-01-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ISKANDAR ZULKARNAEN

Mohon izin, Majelis Hakim.

3. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

4. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01-01-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ISKANDAR ZULKARNAEN

Untuk Nadem yang kesimpulan Wajo dan Toraja dalam satu kesimpulan,
Majelis.

5. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kita catat. Coba nanti akan kita cek, ya.

6. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01-01-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ISKANDAR ZULKARNAEN

Ya, terima kasih Majelis.

7. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik.
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8. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05-14-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. ALI FERNANDEZ

Yang Mulia, kami mohon undur diri.

9. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, silakan.

10. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05-14-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. ALI FERNANDEZ

Terima kasih, Yang Mulia.

11. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Yang sudah disahkan dan juga dibacakan. Yang sudah tidak ... apa ...
terkait dengan perkara yang selanjutnya silakan untuk meninggalkan ruangan
ini. Baik, sekarang kita lanjutkan dengan ... ya, untuk daerah Provinsi Sula ...
Dapil Sulawesi Tengah, yang berikutnya adalah dari Golongan Karya, kemudian
setelah itu Gerindra, dan yang terakhir Partai Persatuan Pembangunan.

Baik, ini untuk Golongan Karya, Saudara sudah mengaju ... Pemohon
sudah mengajukan Saksi? Badarun Taku dan Rusli Mahyn, sudah hadir,
Pemohon?

12. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Hadir, Yang Mulia.

13. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di sini, ya?

14. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Sudah di sini, Yang Mulia.

15. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, udah di situ? Silakan untuk maju, diambil sumpahnya terlebih dahulu.
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16. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Keduanya Muslim, ya? Saya persilakan, Yang Mulia Dr. Anwar Usman.

17. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, para Saksi, mohon ikuti saya, ya.
“Bismillahirrahmanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi

akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang
sebenarnya.”

18. SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi akan
memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya.

19. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, Terima kasih.

20. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terima kasih. Kembali ke tempat duduk. Saya mohon untuk pemeriksaan
Saksi untuk Partai Golkar untuk dipimpin oleh Yang Mulia Dr. Patrialis Akbar.

21. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Bismillahirrahmaanirrahiim. Terima kasih, Pak Ketua. Assalamualaikum wr.
wb. Sekarang kita mulai dengan Golkar, ya. Pertama Saksi Badarun Taku.

22. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Yang Mulia.

23. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Tolong alamatnya di mana, Pak?

24. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU
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Nama Badarun Taku. Alamat, Jalan Dr. Muhammad Hatta RT 03/RW 02,
Kelurahan Maahas, Kecamatan Luwuk Selatan, Kabupaten Sulawesi Tengah.

25. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Baik, pada waktu pelasksanaan pemilu, posisinya sebagai apa?
26. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ketua PPS, Yang Mulia.

27. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ketua PPS, di mana?

28. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Di Kelurahan Maahas.

29. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kelurahan Maahas, ya.

30. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Wilayah Kecamatan Luwuk Selatan.

31. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Baik.

32. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Keberatan, Yang Mulia. Ketua PPS, Yang Mulia.

33. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, baik. Ketua PPS Kelurahan Maahas, jadi Saudara Saksi Badarun Taku
sampai sekarang masih Ketua PPS?
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34. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, Yang Mulia.

35. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi, Komisi Pemilihan Umum melalui Kuasanya menyatakan keberatan
Saudara memberikan keterangan karena Saudara diang … bagian dari
penyelenggara pemilu, bagaimana menurut Saudara?

36. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Mohon izin, Yang Mulia.

37. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

38. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Saya di dalam menyaksikan pada pagi ini adalah merasa terpanggil untuk
menyampaikan (...)

39. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi Saudara tetap ingin?

40. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Tetap ingin.

41. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Tetap ingin menyampaikan, ya?

42. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU
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Ya.

43. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, baik. Walau pun nota keberatannya kita catat, ya.

44. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, Yang Mulia.

45. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Baik. Dengan demikian, apa yang Saudara mau sampaikan? Yang betul-
betul fakta, ya di PPS Kelurahan Maahas.

46. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Mohon izin, Yang Mulia. Saya akan memberikan keterangan yang benar.
Perolehan suara dari Pemohon mulai dari tingkat KPPS sampai ke KPPS … kami
ulangi, dari tingkat KPPS, TPS pengumpulan suara Kelurahan Maahas sampai ke
tingkat PPS dan PPK. Nama Pemohon Siti Marliyah di Kelurahan Maahas
memperoleh hasil rapat pada pungutan suara tanggal 11 April 2014 dengan
perolehan suara 156 suara.

47. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

166, ya?

48. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

156, Yang Mulia.

49. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

156, ya. Terus?

50. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU
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Kemudian pada tanggal 16 April 2014, kami mengikuti sidang Pleno PPK
Kecamatan Luwuk Selatan di sekretariat … kami ulangi, di Sekretariat PPK
Kecamatan Luwuk Selatan, Kabupaten Banggai. Dengan membacakan langsung
hasil perolehan suara dari Pemohon (...)

51. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, mau bacakan siapa?
52. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Adalah saya sendiri.

53. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saudara sendiri.

54. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, mohon, Yang Mulia.

55. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

56. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya.

57. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Khusus untuk PPS Kelurahan Maahas?

58. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, Yang Mulia.

59. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Berapa angkanya yang dibacakan?
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60. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

156.

61. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

156, tetap?
62. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Tetap.

63. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Terus, ada persoalan apa?

64. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Persoalanya, saya mengantar surat suara atau hasil perolehan suara dari
Pemohon (...)

65. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

66. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Itu sampai di PPK sejak (suara tidak terdengar jelas).

67. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Sampai di PPK.

68. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Sampai di PPK.

69. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

PPS=156, di PPK=156?
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70. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

156.

71. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Baik. Cukup, ya? Enggak ada … enggak ada masalah kan?

72. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Enggak … sampai di … ada masalah.

73. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke.

74. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Sampai di tingkat KPU, pada waktu itu rapat Pleno Kabupaten, saya tidak
sempat menghadiri.

75. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke. Berarti, Saudara enggak tahu lah ya, karena memang tidak
disaksikan.

76. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Tidak disaksikan.

77. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Baik. Namun, sebelumnya ke Kuasa Hukum Golkar, ya. Ini
permohonannya perorangan atau Partai Politik ini?

78. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI



15

Yang Mulia, ini Partai Politik sebenarnya, Partai Politik, Yang Mulia.

79. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Partai Politik, ya.

80. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ya.

81. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ini dengan PKB ini, ya?

82. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Betul, Yang Mulia.

83. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi, harus jelas-jelas nih. Tadi, disebutkan atas nama, ya kan. Atas nama
Siti Marwiyah M. Jalumang, ya. Jadi … oke, enggak apa-apa, jadi … tapi terakhir,
Saudara Golkar berapa? Suara Golkar di TPS itu? Karena ini Partai Politik.

84. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Suara Partai Golkar di TPS itu 613, Yang Mulia.

85. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Enam ratus?

86. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

613.

87. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

613. Sampai di PPK, sama?
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88. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Sama, Yang Mulia.

89. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Sama, ya. Baik, saya kira cukup, ya, Pak, ya. Yang kedua, Saudara Rusli
Mahyn.

90. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Hadir, Yang Mulia.

91. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya. Saudara Rusli, alamatnya, di mana?

92. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

BTN Sagria, blok A38, Sulawesi Tengah.

93. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Pada waktu pemilu, sebagai apa?

94. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Penyelenggara. Sekeretaris PPS.

95. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Sekretaris PPS, di mana?

96. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Kelurahan Bungin Timur.
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97. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kelurahan?

98. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Bungin Timur.

99. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Mungin?

100. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Bungin Timur.

101. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Bungin Timur. Ada komentar?

102. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Keberatan, Yang Mulia.

103. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Keberatan, ya. Ini lagi-lagi KPU keberatan, ya. Kira-kira Saudara boleh
pikir, mau melanjutkan apa enggak ini?

104. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Yang Mulia, saya melanjutkan karena permintaan dari Pemohon, untuk
menyampaikan apa yang sebenarnya terjadi.

105. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Pemohon … Pemohon, Golkar berarti, ya?
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106. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh.

107. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Tapi, dua-duanya, kalau KPU nanti tidak berkenan lagi Saudara menjadi
penyelenggara karena dianggap tidak sejalan, bagaimana? Siap, ya?

108. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Siap.

109. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Menerima segala sesuatu, ya?

110. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh.

111. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya. Kalau dilanjutkan itu terserah KPU lah, ya. Baik, jadi Saudara
sekretaris PPS Kelurahan Bungin Timur. Saudara mau menyampaikan apa di sini?

112. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Saya ingin menyampaikan bahwa pada saat rekapitulasi suara di tingkat
Pleno KPU Kabupaten Banggai, itu terjadi … kecurangan, dalam arti ada
manipulasi data.

113. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kok Pleno di tingkat kabupaten? Saudara kan sekkretaris PPS, yang di PPS
dulu ceritakan, apa.
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114. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Nah, yang di PPS itu, Yang Mulia, itu … persoalannya, tidak disaksikan
oleh saksi Partai Politik.

115. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, terus?

116. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Terus, kebetulan saya diberi tugas oleh ketua KP … ketua PPS, untuk
mengontrol TPS 1 sampai TPS 7, itu. Jadi, kebetulan saya ada di TPS 2, Yang
Mulia. Nah, di TPS 2 itu, suara atas nama Ibu Marwiyah Jalumang itu yang
sesungguhnya itu, 14.

117. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oh, jadi Saudara yang … Saudara ketahui di TPS 2?

118. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh, TPS 2.

119. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Desa?

120. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Kelurahan Bungin Timur.

121. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kelurahan Bungin Timur. TPS 2, ya?

122. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN
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He eh.

123. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Berapa suaranya?

124. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Suaranya 14.

125. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

14. Itu, Ibu itu, ya?

126. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh, atas nama (…)

127. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kalau Golkarnya?

128. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Golkarnya itu 9.

129. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Golkarnya 9. Oke, terus?

130. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Begitu setelah selesai proses penghitungan suara di tingkat KPPS,
dibawalah suara ini ke (…)

131. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Itu kan tadi di TPS.
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132. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya, Pak.

133. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Suara itu sama … di tingkat kelurahan sama?

134. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Sama, Pak.

135. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Sama, ya.

136. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

14.

137. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke. Terus, di PPK?

138. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Nah, di PPK (…)

139. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, Saudara tahu?

140. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ada … mewakili, Pak. Jadi, di tingkat PPK itu suara tidak berubah.

141. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR
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PPK sama.

142. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh, tidak berubah, sama.
143. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke.

144. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Pada saat Pleno di KPU, yang dibacakan oleh PPK Kecamatan Luk, itu
terjadi proses perubahan suara?

145. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Berapa di sana jadinya?

146. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Nah, sesungguhnya total suara dari 7 TPS ini, TPS 1 sampai TPS … TPS 7
itu, 105 … 105 suara. Pada saat dibacakan oleh Ketua PPK Kecamatan Luk, itu
yang sesungguhnya itu Cuma 35, jadi ada selisih 70.

147. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Bukan. Begini, Saudara kan baru cerita di TPS 2, ya, sama dengan di KPS
… di PPK sama, di PPS sama, ya. Terus, kenapa Saudara melambung ke KPU,
jumlah suaranya sekian, kan Saudara belum cerita, belum menyampaikan.

148. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Jadi, suaranya itu … di TPS … di TPS 2 itu cuma 6 waktu di Pleno di KPU.

149. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Nah, itu yang penting. Jadi, sampai di KPU, TPS 2 itu menjadi 6?
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150. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh.

151. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Terus, Dari 14 menjadi 6, ya?
152. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

6, he eh.

153. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saudara hadir di sana?

154. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Hadir, Pak.

155. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Dalam kapasitas?

156. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Dalam kapasitas kita ini sebagai artinya penyelenggara KPU, kita
mendengar apakah benar suara dari … dari (…)

157. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saudara masuk ke dalam ruangan?

158. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ada masuk ke dalam ruangan.

159. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Siapa ketua PPK yang mengumumkan?
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160. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ibu Rubaida Bawari S.P.

161. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ibu Rubaida, ya.

162. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh.

163. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, nanti kita minta keterangan ya, Ibu Rubaida, artinya Saudara yang
Saudara ketahui kan hanya di TPS 2, 14 menjadi 6.

164. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Nah.

165. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi berarti hilang 8, iya toh?

166. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya.

167. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, cukup?

168. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Cukup.
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169. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, tentu yang Saudara ketahui saja, kalau yang … yang Saudara tidak
ketahui, itu nanti urusannya Kuasa Hukum.

170. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya.

171. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, menguraikan lebih lanjut, di dalam pembuktiannya. Oke, jadi yang
dipersoalkan hanya di sana ya, oke. kemudian , Kuasa Hukum Pemohon ada
yang mau di klarifikasi? Didalami?

172. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ya, Yang Mulia. Kami akan memperdalam … kepada dua saksi ini, Yang
Mulia. Ya, Saudara Saksi Rusli Mahyn, itu pada saat Pleno di tingkat PPS, apakah
Saudara hadir pada saat itu?

173. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya, hadir.

174. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Hadir pada saat Pleno di PPS?

175. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya, hadir karena saya … memang hadir karena saya memang … anu apa
namanya … ingin mendampingi ketua.

176. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI
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Ya, hadir kan hadir (…)

177. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Hadir.

178. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Pada saat di Pleno? Terus Saudara mendengar ketua PPS pada saat itu
membacakan hasil perolehan suara dari TPS masing-masing?

179. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Mendengar, langsung.

180. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

TPS 1 itu berapa perolehan suaranya?

181. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

TPS 1 itu, ya secara keseluruhan, Pak, 105.

182. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

105 perolehan suara dari semua TPS?

183. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

TPS.

184. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ada berapa TPS di Kelurahan Mahaas itu?
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185. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Kelurahan Bungin Timur.

186. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Bungin Timur, maaf.

187. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Kelurahan Bungin Timur itu ada 7 TPS.

188. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

7 TPS?

189. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh.

190. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Jadi perolehan suara dari … 7 TPS itu adalah 105?

191. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

105.

192. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Untuk Ibu Siti?

193. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN
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Siti Marwiah.

194. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Oke, pada saat Pleno di tingkat PPK, apakah Saudara hadir juga?
195. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Hadir.

196. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Siapa yang membacakan perolehan suara dari PPS Buring Timur?

197. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Yang membacakan pada saat itu, di Kecamatan Luwuk, itu jadi anggota
dari PPS, atas nama Agustinus Dekor.

198. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Nah, apakah perolehan suara yang 105 tadi, yang ada di PPS itu, itu juga
yang dibacakan pada saat Pleno di tingkat PPK?

199. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Ya, benar. 105 yang dibacakan pada saat Pleno di tingkat kecamatan,
dalam arti PPK.

200. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Nah pada saat, kan Saudara tadi katakan bahwa Saudara juga hadir pada
saat di tingkat KPU.

201. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN
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He eh.

202. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ya kan, Pleno di tingkat KPU, nah, yang dibacakan oleh ketua PPK di
tingkat Pleno KPU itu, berapa perolehan suara dari Ibu Siti?

203. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

35 suara.

204. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

35 suara.

205. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

He eh, 35 suara.

206. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Yang seharusnya dibacakan pada saat di PPK berapa?

207. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Yang seharusnya dibacakan di pada saat di PPK itu 105, total suaranya
105.

208. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Oke, ya, Terima kasih.

209. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ini nanti Kuasa Hukum ya, dilampirkan di 7 TPS itu ya.

210. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI
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Ya, baik, Yang Mulia, sudah ada (…)

211. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

212. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Kami lampirkan C-1-nya.

213. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Pak Rusli Mahyn ini, kan dia hanya berasal dari TPS tadi, tapi boleh apa …
informasi itu betul di PPS menjadi 105, kumpulan dari 7 TPS itu ya.

214. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Baik, Yang Mulia.

215. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kemudian di KPU 35, jadi itu cukup … apa namanya … dibuktikan dengan
pembuktiaannya,ya.

216. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Baik, Yang Mulia.

217. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, Cukup?

218. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Terus kepada saksi Badarun Taku, Bapak kan ketua PPS.

219. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU
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Ya.

220. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

 Di TPS … eh di PPS Kelurahan Mahaas.

221. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, benar.

222. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Nah, yang tadi kan Bapak mengatakan bahwa yang Bapak bacakan pada
saat Pleno di tingkat PPS itu, perolehan suara Ibu Siti, itu adalah sebanyak 156.

223. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, betul.

224. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Nah, apakah itu juga pada saat di PPK, Bapak juga membacakan hasil
perolehan yang 156 itu?

225. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, betul.

226. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

7 TPS itu?

227. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, itu sudah sama.
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228. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Terus yang kedua, Bapak tahu enggak ada perubahan perolehan suara
pada saat di tingkat Pleno di KPU di kabupaten?

229. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Saya tidak tahu.

230. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Tidak tahu.

231. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Cuma Pemohon  yang menyampaikannya kepada saya, dan mengeluh (…)

232. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Nah, kapan itu? Apakah satu hari setelah Pleno kabupaten itu, ataukah
(…)

233. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Sudah selesai Pleno kabupaten.

234. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Setelah selesai Pleno kabupaten?

235. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya, betul.
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236. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Pemohon datang ke?

237. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ke saya.

238. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Dia datang apa, konfirmasi suaranya yang apa?

239. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Menyampaikan dan mengeluh bahwa perolehan suara saya berubah.

240. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ada tidak dia sampaikan soal jumlah perolehan suara yang diperoleh Ibu
ini pada saat di tingkat KPU yang dibacakan untuk Kelurahan Buring Timur? Dari
Kecamatan Luwuk?

241. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ada, Pak.

242. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Berapa perolehan suara yang dibacakan menurut yang disampaikan oleh
Ibu ini di Kecamatan Luwuk.

243. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR
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Sebetulnya Kuasa Hukum nanti bisa melampirkan pembuktiannya. Karena
Bapak ini kan tadi dibilang kan cuma sampai PPK. Selanjutnya itu kan informasi.
Kan begitu ya, Pak ya?

244. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Baik, Yang Mulia.

245. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya. Jadi lampirkan saja. Menurut Pemohon itu berapa berubahnya
angkanya 613, ya. Semua Golkar=613, kemudian Pemohon bukan Pemohon, ya.
Atas nama salah satu caleg Ibu Siti Marwiyah itu kan 156.

246. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Betul, Yang Mulia.

247. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya.

248. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Nah. Di KPU Saudara menemukan berapa?

249. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Kami hanya menemukan 18.

250. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, 18. Enggak apa-apa nanti (...)

251. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ada selisih (...)

252. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR
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Kalau Saudara boleh menjelaskan karena itu Saudara punya datanya.

253. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Baik, Yang Mulia.

254. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi jangan Pak ini, ya. Nanti KPU bisa konfirmasi. Jadi berapa hilangnya
156 kurang 18?

255. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ya, Yang Mulia. 138 yang (...)

256. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Hilang 138, ya.

257. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Kemudian yang di kelurahan, di Kecamatan Langgai itu dari perolehan
sebenarnya 105.

258. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

259. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Kemudian yang dibacakan pada saat (...)

260. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke. Jadi 70 hilang.

261. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI
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Ya. 70, Yang Mulia.

262. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ini yang terungkap di persidangan ini kan?

263. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Baik. Baik, Yang Mulia.

264. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Cukup, ya?

265. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Cukup, Yang Mulia. Terima kasih.

266. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Kalau Saudara menjelaskan boleh enggak apa-apa. Kuasa Hukum
Pemohon, silakan.

267. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya. Penegasan saja, Yang Mulia. Kepada ke dua saksi, Saudara Badarun
Taku.

268. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU

Ya.

269. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Saudara tadi menyatakan bahwa angkanya Ibu Siti Marwiyahdari D-1 itu
naik ke DA-1 tetap sama, betul?

270. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BADARUN TAKU



37

Sama, betul.

271. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Sama, ya. Artinya dari D-1 ke DA-1 masih tetap sama. Untuk Pak Rusli
Mahin juga pertanyaannya sama. Suara Ibu Siti Marwiyah dari D-1 naik ke DA-1,
apakah masih sama?

272. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RUSLI MAHYN

Masih sama.

273. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Masih sama. Ini begini, Yang Mulia.

274. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

275. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Pemohon di permohonannya itu justru mempermasalahkan hilangnya
suara itu di DA-1. Tapi berdasarkan keterangan saksi di DA-1 itu enggak ada
yang hilang. Kalau kita lihat data persandingannya adalah antara DA-1 sampai
sama C-1 di permohonannya, Yang Mulia.

276. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya. Dua Saksi menyatakan tidak berubah?

277. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Tidak berubah.

278. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Dua-duanya menyatakan berubah di KPU.

279. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya. Tapi kan mereka bukan peserta rekapitulasi di KPU.
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280. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya. Kalau yang Pak Rusli Mahin dia hadir. Sedangkan Pak Badarun tidak
hadir, ya. Ya, artinya Saudara melihat bahwa yang dipersoalkan itu di tingkat
PPK, ya.

281. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Betul. Sesuai data persandingan yang disajikan sendiri oleh Pemohon.

282. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Boleh. Oke, jadi nanti biar Kuasa Hukumnya yang lebih jeli melihatnya, ya.

283. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya.

284. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Cukup?

285. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Cukup, Yang Mulia. Dari Termohon, dari KPU tidak ada penjelasannya.

286. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Dari KPU sudah ada, ya. Cukup. Oke, saya kira untuk (...)

287. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Yang Mulia. Kami (...)

288. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oh. Masih ada.

289. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI



39

Klarifikasi dulu, yang kami sandingkan itu adalah DA-1 dengan C-1. Jadi di
DA-1 perolehan suara yang disampaikan pada saat di pleno KPU, itu misalnya di
kabupaten eh di Kecamatan Luk itu di DA-1 pada saat di Pleno KPU disampaiakn
perolehan suara sejumlah 35.

290. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke. Jadi (...)
291. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Sementara yang kami temukan di C-1 itu perolehan suara seharusnya
105.

292. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi memang Saudara rinci, ya.

293. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Ya.

294. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Enggak apa-apa. Itu masing-masing versi lah. Itu kan penglihatan
Termohon bukan berarti kita percaya juga.  Enggak juga. Ya, yang penting
Saudara menguraikan itu, ya. Oke. Saya kira Golkar udah cukup.

295. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terima kasih, Yang Mulia. Sekarang kita, nanti kita. Ya. Baik, ya. Ini yang
persidangan yang ita selesaikan pada hari ini ntuk Partai Golkar, Partai Gerindra,
dan Partai Persatuan Pembangunan. Bukti tambahan itu paling lambat nanti
malam pukul 19.00 WIB. Akan kita sahkan pada hari Jumat besok pada awal
persidangan pertama 08.30 WIB. Kemudian penyerahan kesimpulan paling
lambat Jumat, 13 Juni 2014 pada pukul 19.00 WIB, ya. Itu untuk Golkar,
Gerindra dan Partai Persatuan Pembangunan sudah saya umumkan, sudah saya
sampaikan, ya. Tidak akan saya ulang kembali, tolong sudah dicatat sekarang.

Kemudian berikutnya untuk Partai Golkar saya akan sahkan buktinya,
bukti yang sudah masuk itu P-5.71.2.1 sampai dengan 2.33, betul?

296. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-20/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI
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Betul, Yang Mulia.

297. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saya sahkan, ya.

Kemudian Termohon T.5 Kabupaten Banggai
1, .1 sampai 16, betul?

298. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Betul, Yang Mulia.

299. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saya sahkan.

Selesai Partai Golkar. Sekarang Partai Gerindra. Terima
kasih, Saksi. Partai Gerindra mengajukan saksi Patrisia Lamarauna, saya
persilakan maju ke depan. Fahmil ... Fahmil. kemudian yang ketiga, Datuk Wajar
Lamarauna. Tiga orang, semuanya muslim, ya? Untuk diambil sumpahnya dulu.
Saya persilakan, Yang Mulia.

300. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, para saksi mohon ikuti saya.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi

akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang
sebenarnya.”

301. SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi
akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya.

302. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, terima kasih.

303. KETUA: ARIEF HIDAYAT

KETUK PALU 1X

KETUK PALU 1X
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Ya, sebentar. Belum, saya baru mau ngomong. Saya tahu kalau ada Pihak
Terkait. Gitu, ya. Anda itu sukanya mendahuli Hakim saja dari kemarin. Ada dari
Pihak Terkait?

304. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Ada, dua orang, Yang Mulia.
305. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, PKS, ya?

306. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Siap, Yang Mulia.

307. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saudara Arif Bijaksana dan Saudara Kadarusman Zakir. Sudah hadir?

308. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Sudah hadir, Yang Mulia.

309. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik. Ini lebih enak ini. Kalau pakai video conference itu kita nanti jam
09.00 WIB lebih sudah lapar karena harus teriak-teriak. Silakan. Badarun Taku
dan ... eh, Arif Bijaksana dan Kadarusman Zakir. Saudara berdua juga muslim?
Silakan, Yang Mulia.

310. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, Para Saksi mohon ikuti saya.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi

akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang
sebenarnya.”

311. SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:
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Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi
akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya.

312. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, terima kasih.

313. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, terima kasih. Duduk di depan, ya. Baik, kita mulai untuk memeriksa
saksi dari Pemohon, Ibu Patrisia Lamarauna, S.H., ya?

314. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar.

315. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Alamatnya di mana, Ibu?

316. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Btn Kelapa Mas Permai Blok J3 Nomor 7, Kelur ... ke ... Desa Kalukubula,
Kecamatan Sigi Biromaru, Kabupaten Sigi.

317. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, terima kasih. Ibu pada waktu pileg kemarin sebagai apa, Ibu?

318. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Tim relawan Partai Gerindra.

319. KETUA: ARIEF HIDAYAT

He em.
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320. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Pada TPS 5, Kelurahan Tanjung Batu, Kecamatan Banawa, Kabupaten
Donggala.

321. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, kalau tim relawan itu masuk ke tempat pemungutan suara di TPS 5
atau tidak?

322. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Tidak, Yang Mulia.

323. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ibu berarti berada di luar, ya?

324. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

325. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus yang ... keterangan yang akan Anda sampaikan apa, Ibu?

326. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Saya ingin menyampaikan keterangan mengetahui form C-1 di TPS 5,
Kelurahan Tanjung Batu, Kecamatan Banawa, yang diperlihatkan oleh panwas
Kabupaten Donggala (...)

327. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Namanya siapa?

328. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Pak Anto.
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329. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

330. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Pada saat saya mendampingi ketua DPC Partai Gerindra, Kabupaten
Donggala yang mengantarkan dan membawa laporan kepada Panwas Kabupaten
Donggala dan KPU Kabupaten Donggala.

331. KETUA: ARIEF HIDAYAT

He em. Apa masalahnya?

332. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Saya mendampingi ketua partai, berdasarkan surat yang dikirimkan oleh
ketua partai bahwa ada perbedaan penjumlahan untuk form C-1 TPS 5
Kelurahan Tanjung Batu, Kabupaten Donggala, dengan form C-1 yang dimiliiki
oleh Partai Gerindra.

333. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oke. Kalau yang berbeda itu atas nama partai atau atas nama
perorangan?

334. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Atas nama perorangan, Yang Mulia.

335. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Caleg, ya?

336. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, caleg.

337. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Baik. Sekarang kita lihat (...)

338. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya.

339. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Caleg siapa dulu?

340. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Atas nama Marwan H. Arsyad, Yang Mulia.

341. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini caleg DPRD Kabupaten Donggala 2 Nomor Urut 2?

342. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

343. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Itu partainya apa?

344. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Partai Keadilan Sejahtera, Yang Mulia.

345. KETUA: ARIEF HIDAYAT

PKS? Di TPS 5 Kelurahan Tanjung Batu, menurut C-1-nya yg ada di TPS
itu dapat suara berapa?

346. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Dapat suara 1, Yang Mulia.
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347. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Kemudian menurut C-1 yang dibawa panwas berapa?

348. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Di dalam C-1 yang diperlihatkan kepada kami pada saat itu, itu berjumlah
1, Yang Mulia.

349. KETUA: ARIEF HIDAYAT

1, sama, ya?

350. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, benar, Yang Mulia.

351. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Menurut C-1, panwas juga 1. Terus, apa yang jadi masalah?

352. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia, apakah saya dapat memberi penjelasan mengenai
kronologis pada saat saya mendampingi Ketua Partai Gerindra?

353. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak, kita ini sudah langsung saja (...)

354. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, baik, Yang Mulia.

355. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di masalahnya. Kalau menurut Ibu, Caleg Nomor 1 itu  … Caleg Nomor 2
PKS mestinya dapat nomor … anu … berapa?
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356. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Dapat satu suara, Yang Mulia.

357. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Satu. Lha, ini tertulis berapa? Kok dipersoalkan.

358. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Tertulis di dalam form C-1 itu dalam penjumlahannya (…)

359. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

360. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Jumlah total perolehan suara Partai PKS berjumlah 36, Yang Mulia.

361. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, jadi ternyata dijumlah menjadi 36?

362. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

363. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini di formulir C-1 nya? Bukan?

364. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

C-1. TPS 5 (…)

365. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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C-1 yang di mana?

366. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Yang kami lihat (…)

367. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di KPU berarti?
368. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, yang di KPU (…)

369. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak, artinya di TPS itu dijumlah 36?

370. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

371. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jadi ada selisih 35 suara?

372. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ada selisih ... jadi tertulis ... mohon izin, Yang Mulia.

373. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

374. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya. Kalau saya ingin memberi penjelasan berdasarkan yang saya lihat (...)

375. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Ya, gimana?

376. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Suara PKS itu berjumlah 1 suara, Abdul Rasyid itu berjumlah 7 suara, H.
Marwan Arsyad  1 suara, Ibu Hj. Salmah Husa 5 suara, Abdul Rauf Thalip 12
suara, di dalam catatan penjumlahannya tertulis 36 suara tetapi jika ditotal
jumlah berdasarkan angka tersebut seharusnya 26 suara, Yang Mulia.

377. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ibu memperoleh data itu dari mana?

378. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Saya melihat pada saat mendampingi Ketua Partai Gerindra, membawa
surat keberatan terhadap hal tersebut di Kantor Panwas Kabupaten Donggala.

379. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Data pembanding yang Ibu sandingkan itu ada data pembanding C-1 atas
Marwan Haji Arsyad, dari C-1 ... Ibu dapatnya dari mana?

380. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, yang saya lihat berdasarkan data pembanding dari Partai Gerindra
untuk C-1 Partai PKB. Di situ tertulis 11 suara, Yang Mulia.

381. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, gitu. Terus, ini kalau dari Pemohon itu datanya yang dijadikan bukti
dari upload ... anu ya ... di internet ya? Betul?

382. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Jadi pembanding kami, Yang Mulia, itu adalah ... kalau ... mohon izin, jika
Yang Mulia berkenan untuk melihat, kami akan memperlihatkan. Di mana kami
ada upload dari web-nya KPU dan ada C-1 yang kami dapat dari PKS ... maaf ...
dari saksi PKB, Yang Mulia.
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383. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu.

384. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya.

385. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Terus apalagi? Ibu. Nanti kita lihat.

386. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, mohon izin Yang Mulia, jika diizinkan saya ingin memberi keterangan
mengenai kronologis pada saat saya melihat (...)

387. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, ya coba lah, ya baik, coba kayak apa, singkat saja ya.

388. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Yang Mulia, izin dulu Yang Mulia.

389. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Gimana?

390. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Saya ingin klarifikasi ke Ibu Patricia Lamarauna ini dulu (...)

391. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Apa? Tentang apa?

392. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Beliau ini memberikan keterangan sebagai Tim Relawan Partai Gerindra
atau ... dalam catatan DCT KPU, Beliau ini juga Caleg dari Partai Hanura untuk
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DPRD provinsi, Yang Mulia. Jadi bagaimana bisa caleg dari partai lain menjadi
tim relawan partai lain. Mohon itu diklarifikasi dulu.

393. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saya minta klarifikasi. Ya. Ibu, Ibu betul Caleg dari Partai Hanura?

394. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

395. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, Ibu juga menjadi relawan Partai Gerindra?

396. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Relawan pada saat setelah selesai perhitungan, Yang Mulia.

397. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, kok agak aneh ini. Ini agak aneh ini ya. Ya agak aneh. Jadi ... anu ...
ini kita catat saja ya, Termohon ya, bahwa ini ada begini, apakah nanti nilainya
bagaimana  itu nanti kita yang (...)

398. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya, baik, dimasukkan ke catatan saja.

399. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kita catat ya. Ibu Patricia kenal sama Pak Patrialis?

400. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Kenal, Yang Mulia.

401. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Oh, kenal?

402. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

403. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Yang mana Beliau itu?

404. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Beliau.

405. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, tahu ya. Saya kira hampir mirip Patricia sama Patrialis, apa
bersaudara apa bukan ini. Supaya mencairkan dulu ya, karena Pak Patrialis
merasa kayaknya kayak saudara saya begitu. Baik. Coba kronologisnya gimana?

406. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, baik Yang Mulia. Saya mendampingi Ketua Partai Gerindra Kabupaten
Donggala ... sebenarnya dari Partai Gerindra mereka meminta saya
mendampingi karena saya adalah salah satu mantan anggota KPU Provinsi
Sulawesi Tengah yang menurut mereka saya mengetahui sedikit banyaknya
tentang peraturan mengenai perolehan suara, jadi saya dengan berdasarkan
pengetahuan dan pengalaman saya, saya bersedia untuk mendampingi Ketua
Partai Gerindra Kabupaten Donggala pada saat mereka mempermasalahkan
perolehan suara pada TPS 5 Kelurahan Tanjung Batu Kabupaten Donggala.

407. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, jadi begitu Hanura enggak begitu memungkinkan prospeknya,
Gerindra menjadi Nomor Urut 3, langsung lari ke Gerindra itu ya Bu ya?

408. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA
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Tidak, Yang Mulia.

409. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baguslah itu.

410. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Saya demi kebenaran saja, Yang Mulia.

411. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, demi kebenaran. Enggak, maksud saya tadinya Partai Hanura
kemudian menjadi relawan Partai Gerindra itu (…)

412. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Ya, pada saat setelah hasil ya, Yang Mulia.

413. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, setelah hasil karena melihat hasilnya kok prospeknya bagus di
Gerindra, gitu ya. Oh ya, berarti bagus itu untuk masa depan kok, enggak apa-
apa.

414. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Dalam rangka koalisi, Yang Mulia.

415. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, koalisinya?

416. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Saya bisa lanjutkan, Yang Mulia. Jadi kronologis pada saat saya
mendampingi Ketua Partai Gerindra ke kantor Panwas KPU … Panwas Kabupaten
Donggala dan KPU Kabupaten Donggala. Pada saat kami ke kantor Panwas
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Kabupaten Donggala, kami ditemui atau bertemu dengan salah satu anggota
Panwas Kabupaten Longgala yang bernama Pak Anto. Nah, pada saat itu ketua
partai memberikan surat mengenai keberatan yang dimaksud dan oleh Pak Anto
itu kemudian diterima dan diberikan Berita Acara penerimaan laporan tersebut
dan pada saat laporan tersebut telah diterima, Ketua Partai Gerindra
menyampaikan bahwa apa yang kami peroleh ini kami ingin mengkonfirmasi
apakah benar data website yang dibuka di KPU pusat yang telah ter-published
sama dengan data Panwas Kabupaten Donggala. Nah, pada saat itu saya
bertanya kepada salah satu anggota tersebut, Pak Anto, apakah kami dapat
melihat formulir C-1 milik Panwas Kabupaten Donggala atau kami dapat
memperoleh satu lembar salinannya?

417. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, tolong diperpendek karena waktunya.

418. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia. Nah, pada saat itu kami diberikan satu form C-1, tetapi
form C-1 yang diberikan pertama pada saat itu telah berubah, yang tadinya satu
yang kami ketahui sesuai web tetapi berubah menjadi 11, sehingga saya
bertanya kepada Pak Anto kenapa ada perubahan yang saya ketahui bahwa form
C-1 ini tetap satu, tidak berubah. Dan akhirnya oleh Pak Anto itu menanyakan
kepada beberapa staf di Panwas Kabupaten Donggala dan kemudian sesaat
kemudian dikeluarkanlah lagi form C-1 yang berjumlah 1, jadi pada saat yang
bersamaan kami melihat form C-1 di Panwas Kabupaten Donggala ada 2 dengan
jumlah yang berbeda. Yang satu tetap 1, tetapi yang satu pada saat pertama kali
diperlihatkan itu telah berubah menjadi 11.

419. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, saya kira cukup itu, ya. Historisnya begitu, tapi intinya sudah kita
tangkap. Cukup.

420. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PATRISIA LAMARAUNA

Terima kasih, Yang Mulia.

421. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sekarang, Pak Fahmil.
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422. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Yang Mulia.

423. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saudara alamatnya di mana?
424. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: FAHMIL

Kelurahan Ganti, Kecamatan Banawa, Kabupaten Donggala.

425. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, pada waktu pileg sebagai apa?

426. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Relawan.

427. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Relawan dari Partai Gerindra?

428. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ya.

429. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di TPS Tanjung Batu.

430. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ya, Yang Mulia.

431. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini keterangannya sama dengan Ibu Patrisia?
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432. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Beda, Yang Mulia.

433. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Bedanya di mana?
434. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: FAHMIL

Saya mendengar langsung, Yang Mulia, dari anggota PPS Kelurahan
Tanjung Batu.

435. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, jd Anda menyaksikan di TPS 5?

436. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Tidak.

437. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di mana?

438. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Pas selesai sudah perhitungan, Yang Mulia. Saya (...)

439. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Relawan, hadir di TPS 5?

440. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Tidak, Yang Mulia.

441. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Loh hadirnya di mana?
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442. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Saya diperintahkan untuk menanyakan bahwa yang betul itu 11 atau 1,
Yang Mulia.

443. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Menanyakan ke mana?

444. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ke rumahnya Ibu Ilmiyati, anggota PPS Kecamatan … anu … Kelurahan
Tanjung Batu.

445. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, jadi Anda ke anggota PPS namanya Ibu Ilmiyati?

446. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ya, Yang Mulia.

447. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus tanya Bu Ilmiyati?

448. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ya.

449. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Bu Ilmiyati mengatakan betul yang namanya Pak Marwan suaranya satu?

450. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Satu, Yang Mulia.
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451. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh ya, sudah. Cukup, ya?

452. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHMIL

Ya, Yang Mulia.

453. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, kemudian sekarang Pak Datuk Wajar. Pak Datuk, alamatnya di
mana?

454. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Siap, Yang Mulia. Siap, Yang Mulia. Alamat Jalan Basuki Rahmat, Nomor
54A, Kota Palu.

455. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Kota Palu, ya? Pada waktu pileg sebagai?

456. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Sebagai Caleg Nomor 1, Yang Mulia.

457. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Caleg Nomor 1, apa kaitannya dengan ini? Kalau caleg kan enggak lihat
apa-apa?

458. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia. Posisi saya juga sebagai ketua partai.

459. KETUA: ARIEF HIDAYAT



59

Ya, ketua partai terus yang dilihat apa di mana?

460. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia. Secara langsung tentu saya tidak berada di TPS (...)

461. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Nah, kalau ini keterangan saksi itu yang dibutuhkan yang langsung.

462. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Saya mendapatkan informasi karena ini berkenaan dengan Donggala 2.

463. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jadi begini, kalau informasi itu bisa benar dan bisa tidak. Informasi itu
keakuratannya itu diragukan karena informasi itu bisa berasal dari mana-mana,
padahal yang dibutuhkan di dalam saksi persidangan di Mahkamah Konstitusi
adalah apa yang dilihat, apa yang didengar, apa yang dialami sendiri, faktanya,
“Oh saya melihat kerbau, saya melihat gajah.” Gajah itu di mana? Kerbau itu di
mana? Gitu, kalau ketua partai dan caleg itu kalau enggak sekedar informasi
atau laporan itu (...)

464. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Izin, Yang Mulia.

465. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

466. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Saya koreksi, Yang Mulia. Bahwa saya sebagai caleg melihat bahwa (...)

467. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sebagai caleg melihat di mana?
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468. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Di web.

469. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, kalau web itu begini, KPU sudah menjelaskan kepada kita dari
persidangan dua minggu yang lalu bahwa yang di web itu adalah data yang
diupload dan data yang diupload itu mengalami perkembangan sehingga data
yang terakhir itu adalah data yang resmi dikeluarkan oleh KPU, begitu ya. Karena
memang banyak menimbulkan masalah web itu. Jadi kalau ini dasarnya web, itu
juga kita sudah mendapat penjelasan dan keterangan dari KPU sejak
persidangan yang pertama. Malah web itu ditarik, ya akhirnya. Yang resmi
adalah yang hasil dari dokumen-dokumen yang resmi. Berarti itu C-1, C-1 Plano
yang paling anu. Kemudian DA-1 sampai kepada hasil penetapan nasional.
Gimana, Pak Datu?

Izin, Yang Mulia.

470. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

471. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Yang saya maksud itu bahwa ada perbandingan data yang diperoleh (...)

472. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi itu laporan kan? Kalau Anda menyaksikan sendiri rekapitulasi tingkat
KPU. Anda menyaksikan sendiri ditingkat PPK, Anda menyaksikan sendiri
ditingkat PPS, Anda menyaksikan sendiri ditingat TPS. Nah, itu diperbandingkan.
Anda pada waktu lihat C-1 Plano tertulis lima, lho kok kemudian di C-1 lampiran
munculnya 10. Nah itu baru, itu baru diperbandingkan. Tapi kalau informasi-
informasi dipersandingkan, itu juga kualitas nilai kesaksiannya juga ... itu
dipertanyakan, gitu. Jadi kalau kita lihat begini kan ... sekarang pertanyaan saya
(...)

473. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA
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Baik, Yang Mulia.

474. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Apakah yang didampingin Bu Patricia itu Pak Datu ini?

475. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

476. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, yasudah berarti keterangannya antara Bu Patricia dengan Bapak itu
sama nanti. Ya, gitu kan?

477. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mungkin ada yang bisa ditambahkan, Yang Mulia.

478. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Yang ditambahkan itu informasi apa?

479. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Bahwa perbedaan yang kami lihat dari C-1 kami dengan hasil perolehan
yang didapatkan oleh PKS itu berbeda, Yang Mulia.

480. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kalau berbeda nanti data dari Anda diserahkan di Pemohon ... anu
Kuasa Pemohon.  Nanti akan kita persandingkan dengan apa yang anu ... data
dari KPU.

481. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia. Mungkin ada (...)
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482. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Mohon izin, Yang Mulia.

483. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Gimana?
484. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Mohon izin. Jadi ... kalau boleh kami meluruskan Yang Mulia. Di mana
saksi (...)

485. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Apa tadi? Ini bengkok tadi ini.

486. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Jadi dalam kesaksiannya ini, Beliau akan memberikan keterangan bahwa
dengan terjadinya perbedaan tersebut. Beliau sebgai ketua DPC mengajukan
keberatan-keberatan, Yang Mulia. Ini yang akan kami sampaikan dalam
persidangan. Di mana keberatan-keberatan tersebut sudah disampaikan ke
tingkat panwas dan sebagainya Yang Mulia. Tapi pada kenyataannya, ada
prosedur-prosedur yang dilanggar, Yang Mulia. Ketika saksi sebagai ketua DPC
mengajukan keberatan tersebut.

487. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, kalau begitu keterangan ini lain dengan apa yang mau disampaikan
oleh Saksi. Saksi tadi mau mengatakan seperti yang Ibu ... tadi saya tanya.
Berarti yang didampingi, kalau begitu kan keterangannya sama dengan Ibu.
Sekarang betul yang mau disampaikan seperti itu? Proses keberatan-keberatan
itu?

488. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Benar Yang Mulia.

489. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Sekarang secara ringkas saja, keberatannya yang  to the point. Keberatan
Anda itu apa yang dilakukan (...)

490. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Karena perbedaan (...)

491. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Keberatannya itu setelah rekapitulasi atau pada rekapitulasi?

492. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Setelah.

493. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Setelah, ya?

494. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Ya.

495. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Karena begini, setelah rekapitulasi dari tingkat TPS sampai ke tingkat KPU.
Saksi mandat yang ada di situ, dia tidak setuju dengan hasil rekapitulasi
langsung bisa keberatan, ya.

496. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia.

497. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi ini Anda berarti keberatannya setelah rekapitulasi.

498. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA
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Benar, Yang Mulia.

499. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, terus keberatannya langsung disampaikan ke mana?

500. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Keberatan kami layangkan langsung ke panwas dan KPU.

501. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kalau begitu keberatan yang disampaikan ke panwas sudah diproses
atau belum?

502. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Pada saat itu tanggal 29, Yang Mulia. Sedikit kronologisnya, tanggal saya
menyampaikan kepada saudara Famil, sebagaimana tadi yang diterangkan oleh
Saudara Famil pergi ke tempatnya Bu Fadilah. Dengan Ibu Ilmiyati, sebagai
anggota KPPS dan PPS. Menanyakan apa benar perolehan suara dari saudara
Marwan, Nomor Urut 2 itu satu atau 11. Di sana menyampaikan satu.

503. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, terus?

504. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Ingin saya sampaikan dalam surat keberatan itu. Proses terlaksana itu
nanti adanya surat keberatannya Partai Gerindra.

505. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

506. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA
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Ingin saya mau ceritakan, Yang Mulia. Waktu kami berada di panwas
sebagaimana juga disampaikan oleh Saudari Patricia, kami mendapatkan dua
versi yang berbeda.

507. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, terus?

508. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Versi yang pertama, yang sangat ngotot bagi Saudara Anto bahwa telah
berubah dari 1 menjadi 11. Kami sudah menyampaikan kepada Kuasa kami, data
tersebut. Setelah mencak-mencak, Saudara Uci sebagai operetor penanggung
jawab data di panwas itu keluarlah C-1 itu yang hanya nilainya 1 untuk Saudara
Marwan di hari yang sama.

Lanjut, Yang Mulia. Bahwa surat keberatan kami itu setelah diterima, kami
disampaikan di ... dan sekalaigus dijanjikan oleh panwas, setelah seluruh
komisioner nanti kuorum, akan dilakukan gelar perkara. Sampai hari ini di depan
Yang Mulia, tidak ada di gelar perkara itu.

509. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, itu prosesnya, ya? sudah selesai, ya berarti itu yang kendalanya, ya?

510. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Ya, Yang Mulia.

511. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sekarang begini, kita itu kan mengadili angka-angka, ya, perolehan suara.
Sekarang prosesnya Anda mengatakan bahwa itu tidak ditindaklanjuti (...)

512. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia.

513. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Berarti Anda mau membawa masalah ini sampai ke Mahkamah Konstitusi.
Sekarang Anda buktikan dalil tadi yang dikatakan ada kekeliruan penulisan dari 1
manjadi 11, ya?

514. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik,

515. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Itu yang penting itu, ya?

516. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik.

517. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Nanti kita sandingkan denga datanya yang KPU punya, gitu ya?

518. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, baik.

519. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Cukup?

520. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saya Tanya sebentar. Saudara Saksi?

521. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia.

522. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Siapa Saksi PKS … Gerindra di TPS 5?
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523. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia. Sebagai ketua partai, saya memberikan tanggung
jawab kepada setiap caleg. Juga (...)

524. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Yang saya tanya siapa saksinya di sana?
525. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Saksi yang tertera di C-1 itu Muhammad Zain.

526. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Muhammad Zain.

527. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia.

528. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saksi Saudara Gerindra Muhammad Zain itu tanda tangan enggak dengan
perolehan angka 36 buat PKS?

529. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia. Setelah kami cek, setelah berakhir pileg di
tanggal 9 itu, ternyata Saudara Zain itu tidak bertugas sebagai saksi di TPS 5.

530. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Pertanyaannya siapa saksi Gerindra yang bertugas saat itu?

531. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia. Sampai detik ini saya tidak mengetahui (...)
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532. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, nanti kita tanya sama ini ya, sama KPU, Saudara jangan lari.

533. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Benar, Yang Mulia.

534. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya? Kalau memang tidak ada, bilang tidak ada. Tadi Saudara bilang ada,
tapi tiba-tiba sekarang sudah tidak ada.

535. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia?

536. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Yang benar yang mana?

537. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Mohon izin, Yang Mulia?

538. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

539. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Kalau yang diperlihatkan kepada kami C-1 (...)

540. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya.

541. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA
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Termasuk di … C-1 dari partai lain, tertera nama Muhammad Zain.

542. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Tanda tangan enggak di situ?

543. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Kalau dilihat di sana ada yang bertandatangan atas nama Zain.

544. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ya, begitu. Ya, jadi (...)

545. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Ternyata (...)

546. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Jadi jangan lari, ya. Berarti ada tanda tangan namanya Muhammad Zain?

547. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Baik, Yang Mulia.

548. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke.

549. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: DATUK WAJAR LAMARAUNA

Bisa, mohon izin, Yang Mulia, mau (...)

550. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR
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Oke, nanti kita tanya kalau PKS ada saksi di sana, kita konfirmasi. Saya
kira dari saya cukup segitu, Pak.

551. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terima kasih. Sekarang kita akan cek langsung, ya. Kita akan cek
langsung. Saudara Pemohon, Kuasanya ke sini, kemudian dari Termohon
Kuasanya, juga dari … Anda menghadirkan (...)

552. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Satu Plano, Yang Mulia.

553. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak, menghadirkan KPU dari KPPS-nya enggak? Ada?

554. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ada KPU Donggala, Yang Mulia.

555. KETUA: ARIEF HIDAYAT

KPU Donggala, ya?

556. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya.

557. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Untuk yang tingkat yang lebih bawah? Yang berhu (...)

558. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Tidak ada.

559. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Nggak ada? Ya sudah, kalau gitu (...)

560. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI
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Kami jadikan C-1 Plano TPS 15 sebagai alat bukti, Yang Mulia.

561. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, kalau begitu KPU-nya Donggala suruh ke sini, Kuasanya juga ke sini,
kita cek ini. Ini kita tidak juga bermain-main karena … Ya, kita lihat … Anda
bawa C-1 Planonya, coba dibawa! Ini buktinya Termohon, ya. Anda membawa
bukti yang mana?

562. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ini, Yang Mulia. yang ... yang kami bawa adalah C-1 dari Saksi Partai
Kebangkitan Bangsa, Yang Mulia.

563. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik.

564. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Di sini tertera kan 11, Yang Mulia, atas nama Marwan Haji (suara tidak
terdengar jelas)

565. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

PKS sini, sebentar dulu. Sini!

566. KETUA: ARIEF HIDAYAT

PKS, oh, ya Pihak Terkait PKS coba. Ini bukti yang Anda ajukan?

567. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Betul, Yang Mulia.

568. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya?

569. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI
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(suara tidak terdengar jelas) ini yang versi web.

570. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Versi web?

571. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, yang versi web.

572. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Versi (...)

573. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Web, Yang Mulia.

574. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus yang tadi ... ini versi web (...)

575. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ini versi web, ini yang asli saya bawa, Yang Mulia.

576. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, terus yang tadi? Ini Plano dari Termohon untuk Partai PKS, ya?
PKS=11. Sebentar, sebentar, ini Plano, ya?

577. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

578. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Itu versi web?
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579. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

580. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini Plano.

581. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

582. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Plano? Ini. PKS, ya?

583. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Betul, Yang Mulia.

584. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Yang Marwan.

585. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini (...)

586. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Yang Marwan

587. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Marwan=11?
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588. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

589. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Planonya, ya? Ini PKS itu nomor … Gerindra itu nomor berapa?

590. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

6.

591. KETUA: ARIEF HIDAYAT

6. Tanda tangan saksi Anda di Plano?

592. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

593. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya?

594. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, Yang Mulia. Ini pun ini yang kami sam … kami dapat memang
versinya seperti ini.  Yang awalnya yang dari PKB itu betul, 36. Nah, kalau yang
di webnya itu, Yang Mulia, harusnya kan 1 ditambah 7 ditambah 1 (…)

595. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak, sekarang kita lihat ini saja, punya Marwan yang Anda persoalkan.

596. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya. Baik, baik, Yang Mulia.

597. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Ini kan 11 … ya, kan ini kan sumber dari segala sumber hukum ini.

598. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, ya, Yang Mulia.

599. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini kan yang paing autentik kan.

600. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, Yang Mulia.

601. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Paling autentik … untuk nama Marwan, 11. Saksi Anda … tanda tangan,
nomor 6 tanda tangan, ya kan?

602. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

603. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus, kalau ini web, tho?

604. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, betul, Yang Mulia.

605. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya. Klir, ya?

606. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Jadi, kami … kami jelaskan prosesnya, Yang Mulia . Memang ada (…)
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607. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Miknya tolong dinyalakan.

608. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Halo, tes. Jadi, memang sempat ada kekeliruan penyalinan dari Plano ke
C-1 kecil. Terus, sudah ada surat dari panwascam untuk melakukan
pencermatan. Saat di PPS Tanjung Batu, dibuka kotak untuk dilakukan
pencermatan terhadap C-1 Plano. Dan sudah ada (…)

609. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Dicocokkan dengan C-1 Plano?

610. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Betul, betul. Dan terkoreksi angkanya, dibetulkan, gitu.

611. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Cuma masalahnya, Yang Mulia, yang berdasarkan keterangan dari Saksi
kami, itu ketika dibuka kotak, itu kami tidak diundang, Yang Mulia. harusnya
berdasarkan  (…)

612. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak. Sekarang … sekarang kalau tidak diundang, sekarang dindang ke
sini, kan?

613. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya, Yang Mulia.

614. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Kita cocok-cocokkan, kan. Ini sekarang bukti yang paling sahih itu adalah
… karena persoalan di TPS, kita kembali ke bukti yang paling sahih. Bukti yang
paling sahih adalah Plano, kalau Anda menggunakan bukti yang web, ini
buktinya bukti Plano, kan kita sandingkan. Sekarang menurut Anda Kuasa
Hukum, yang paling sahih itu ini atau ini?
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615. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ini, Yang Mulia.

616. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini. Berarti ini betul 11?
617. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Ya.

618. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saksi Anda keberatan? Tidak kan. Tanda tangan, tho? Baik, sudah klir, ya.
Silakan kembali ke tempat.

619. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: EVA YULIANTI

Terima kasih, Yang Mulia.

620. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik karena sudah klir, pemeriksaan Saksi untuk Pemohon, tidak perlu, ya.
Kemudian, Termohon saya kira juga enggak perlu, ya karena kita sudah
langsung cek ke sumbernya, ya.

621. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Ya. Baik, Yang Mulia.

622. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Untuk Pihak Terkait tadi juga sudah menyaksikan, ya? Pihak Terkait?

623. SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Siap, Yang Mulia.

624. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Akan didengar Saksinya? Enggak perlu, ya?

625. SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Kami sudah menyaksikan tadi, dan Saksi kami juga sudah membenarkan
di depan, Yang Mulia.

626. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, ya. Baik, ya. Berarti, Anda … semua Pemohon confirm, ya? Ini kita
sudah liat sumbernya. Termohon juga sudah confirm?

627. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Confirm, Yang Mulia.

628. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Untuk Pihak Terkait, sudah confirm, ya? Baik, kalau begitu kita
pemeriksaan untuk Gerinda sudah selesai. Karena (…)

629. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Itu, namanya Arif Bijaksana, mana? Ada hubungan dengan Pak Arief
Hidayat?

630. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ada hubungan yang tidak senonoh. Itu tolong dimatikan miknya. Baik,
untuk Partai Gerindra, Saudara Pemohon mengajukan bukti P-6.23.1 sampai
dengan P-6.23.8, betul?

631. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FERDIAN MAHZAN FAUZI

Betul, Yang Mulia.

632. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saya sahkan, ya.

KETUK PALU 1X
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Kemudian, Termohon mengajukan bukti T-6. Donggala II.1 sampai
dengan II.4?

633. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Betul, Yang Mulia.

634. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Betul. Saya sahkan.

Kemudian PKS, sebagai Pihak Terkait
mengajukan bukti PT-3.1 sampai dengan PT-3.6, betul?

635. SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04-03-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ICHSAN

Betul, Yang Mulia. Ada bukti tambahan juga kami (…)

636. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, bukti tambahan. Tolong diambil. Ini sudah … yang ada sudah saya
sahkan, ya.

Baik. Sekarang, kita yang berikutnya. Kita sampai … terima kasih Saksi,
sudah pada meninggalkan tempat itu tadi. Sekarang, yang berikutnya dari Partai
Persatuan Pembangunan untuk Dapil Sulawesi Tengah 6.

637. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FERDIAN MAHZAN FAUZI

Mohon izin, Yang Mulia.

638. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, sebelum kita … apa?

KETUK PALU 1X

KETUK PALU 1X
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639. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FERDIAN MAHZAN FAUZI

Kami mohon diri, Yang Mulia.

640. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, silakan, silakan.

641. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FERDIAN MAHZAN FAUZI

Terima kasih, Yang Mulia.

642. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Golkar juga?

643. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Partai Golkar juga, Yang Mulia.

644. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, ya. Saya lihat Golkar mau ngomong, paling pamit. Terima kasih.

645. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SATTU PALI

Terima kasih, Yang Mulia.

646. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, silakan, ya. Baik, kita lanjutkan untuk PPP. Ini PPP memasukkan
perbaikan permohonan lagi, yang ini, betul?

647. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Benar, Yang Mulia, perbaikan.

648. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Tapi, ini perbaikan ini sudah lewat waktu?

649. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Tidak, Yang Mulia, 3x24 jam. Kami punya alat buktinya, Yang Mulia.

650. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini yang dimasukkan lagi ini tanggal 26 Mei?

651. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Benar, Yang Mulia.

652. KETUA: ARIEF HIDAYAT

2014, ada perbaikan yang tanggal 24 Mei?

653. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

26 itu, Yang Mulia.

654. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ada perbaikan yang tebal ini 24 Mei?

655. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Itu barang bukti, Yang Mulia.

656. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini ada perbaikan permohonan?

657. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Permohonan, Yang Mulia.
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658. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Hah?

659. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Ya, perbaikan permohonan.
660. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ada 2 ini?

661. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Yang benar di tanggal 26, ada … apa … tanda terimanya, Yang Mulia.

662. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Yang perbaikan hijau tebal ini, itu yang kita pakai karena ini yang 1x24
jam setelah sidang. Jadi, bukan yang susulan ini karena ini tanggalnya 26 Mei.

663. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Baik, Yang Mulia.

664. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kalau ini malah lewat loh, ya. Kita pakai yang hijau ini yang tebal ini,
ya. Saudara Pemohon mengajukan 2 saksi, betul? Pemohon?

665. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

3 saksi, Yang Mulia.

666. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh.

667. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.
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1 untuk … apa … di hadapan persidangan dan 2 untuk vicon.

668. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, yang … apa enggak ke balik? Ini di sini ada nama hanya dua, Abdul
Aziz dan Fakhrudin.

669. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Ya, Yang Mulia. Ada lagi satu tambahan atas nama Raden.

670. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Atas nama siapa?

671. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Raden.

672. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Raden, Raden. Ini yang hadir di sini siapa?

673. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Fakhrudin.

674. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Fakhrudin, terus yang Abdul Aziz dan Raden melalui vicon?

675. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Benar, Yang Mulia.

676. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baik. Untuk Termohon  ada saksi?



84

677. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Tidak ada, Yang Mulia.

678. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ya, nanti klarifikasi. Ini juga tidak ada Pihak Terkait, itu yang masih
duduk di sana Pihak Terkait? Pihak Terkait?

679. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 01-01-20/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: NAZIRIN

Provinsi Kalimantan Barat, Pak, Pihak Terkait.

680. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, nanti, belum ya, belum, baik. Saya kaget, nanti enggak saya sapa
nanti dikira … anu … “Wah ini protes Pihak Terkait.” Jadi setelah ini ya,
Kalimantan Barat. Baik, yang ada di sini dulu, Pak Fakhrudin silakan maju untuk
diambil sumpahnya.

681. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Bajunya dikancingin dulu, Pak.

682. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, saksi mohon ikuti saya.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi

akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang
sebenarnya.”

683. SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai Saksi
akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya.

684. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, Terima kasih.

685. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, Terima kasih, kembali ke tempat, Pak Fakhrudin. Untuk Pak
Fakhrudin. Kita sumpah yang terakhir, kita akan ke … mana ke … vicon dulu ya,
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kita akan tanya yang terakhir nanti, Panitera tolong disambungkan dengan vicon
di Univeristas Unhalu. Baik, assalamualaikum wr. wb. Unhalu, oh Untan ya?
Untad? Baik, Tadulako sudah siap?

686. PETUGAS VICON UNTAD PALU:

Sudah, Yang Mulia.

687. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sana sudah hadir Pak Abdul Aziz dan Pak Raden? Ada enggak?

688. PETUGAS VICON UNTAD PALU:

Sudah, Yang Mulia.

689. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Pak Abdul Aziz yang mana? Silakan maju Pak Abdul Aziz dan Pak Raden.
Baik agak ke tengah, Pak, geser ke tengah, atau kameranya yang digeser.

690. PETUGAS VICON UNTAD PALU:

Agak maju, maju, maju.

691. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, tolong kameranya digeser ke arah tengah supaya … Baik, Pak Abdul
Aziz dan Pak Raden, kita akan ambil sumpah dulu, ya. Rohaniwan silakan
mendampingi. Baik, silakan, Yang Mulia.

692. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN

Ya, para saksi mohon ikuti saya.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai saksi

akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang
sebenarnya”.

693. SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai saksi
akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya

694. HAKIM ANGGOTA: ANWAR USMAN
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Ya, terima kasih.

695. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, terima kasih, terima kasih rohaniwan. Miknya tolong didekatkan ke
arah … ya. Baik. Pak Abdul Azis terlebih dahulu. Pada waktu, sebelumnya
alamatnya. Pak Abdul Azis alamatnya di mana?

696. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Jalan Sungai Manondan Nomor 57, Palu.

697. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik. Terus kemudian yang berikutnya pada waktu pileg Pak Abdul
Azis sebagai apa?

698. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Saya sebagai sekretaris pemenangan pemilu di tingkat Provinsi Sulawesi
Tengah untuk PPP.

699. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh. Sekretaris pemenangan pemilu. Ini begini, Anda sebagai saksi itu
harus memberikan keterangan secara jujur apa yang Anda saksikan, Anda alami
sendiri, ya? Kalau begitu sekretaris pemenangan akan menceritakan apa ini?

700. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Yang Mulia.

701. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

702. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Kapasitas saya hanya menjelaskan kepada persidangan ini.
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703. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

704. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Tentang kondisi data yang dimiliki oleh PPP yang berasal dari seluruh
kabupaten kota yang dikoordinir oleh provinsi. Termasuk Dapil 6 Donggala.

705. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jadi berdasarkan laporan-laporan, ya Pak Abdul Azis? Ya, Pak Azis? Berarti
kalau begitu  berdasarkan laporan-laporan dari tim Anda, ya?

706. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Ya. Berdasarkan laporan saksi aja, Yang Mulia.

707. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Anda tidak hadir di dalam proses rekapitulasi di manapun?

708. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Tidak. Tidak, Yang Mulia.

709. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, tidak. Baik kalau begitu akan saya catat pokok-pokoknya saja, apa
yang akan Anda sampaikan.

710. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Ya. Baik, Yang Mulia. Pertama, untuk Donggala 6.

711. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Ya, Donggala 6 kenapa?

712. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Begitu untuk Donggala 6 yang jumlahnya 15 kecamatan.

713. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

714. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Begitu dimintakan semua ke datanya untuk diperiksa dan ditabulasi di
tingkat provinsi ada keanehan untuk satu kecamatan di wilayah Donggala yaitu
Pinembani. Karena saksi kami tidak mendapatkan model D dan DA-1. Nah, saya
tanyakan “kenapa tidak mendapatkan itu”, jawabannya bahwa tidak ada tabulasi
di tingkat PPS maupun di tingkat PPK.

715. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ada rekapitulasi, ya?

716. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Itu kira-kira penjelasan.

717. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jadi tidak ada rekapitulasi di kecamatan ini, ya?

718. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Ya. Satu kecamatan itu, Yang Mulia.

719. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Terus?

720. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS
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Cukup, Yang Mulia.

721. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, hanya ini? Jadi Anda hanya mempersoalkan di Dapil Donggala 6, itu
terdiri dari 15 kecamatan hanya 1 kecamatan apa tadi?

722. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Pinembani.

723. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Pinambani. Ini tidak ada (...)

724. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Pinembani.

725. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ada rekapitulasi begitu?

726. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Ya.

727. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Karena saksi Anda tidak memperoleh formulir hasil rekapitulasi yang
terbentuk D-1 atau DA itu?

728. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Ya.

729. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baik. Cukup, ya Pak Abdul Azis?
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730. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS

Cukup, Yang Mulia.

731. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terima kasih. Sekarang Pak Raden. Pak Raden, alamatnya di mana?

732. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Alamatnya Jalan Flamboyan RT 06/RW 03, Desa Canggah.

733. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Jalan Flamboyan. Pada waktu pileg, Pak Raden sebagai apa?

734. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Saksi kecamatan.

735. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh. Saksi kecamatan. Kecamatan mana Pak?

736. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Kecamatan Pinembali, Kabupaten Donggala.

737. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh. Yang tadi yang disebut oleh Pak Abdul Azis itu, ya?

738. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya.

739. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Oh, baik. Betul apa yang dikatakan Pak Azis, tidak ada rekapitulasi di
tingkat PPK?

740. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Yang Mulia. Sementara saya jelaskan bahwa di tingkat PPS tidak ada
rekapitulasi suara. Dan yang kedua, rapat-rapat Pleno dari PPS ke PPK tidak ada.

741. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak.

742. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Yang ketiga C-1 nya sama sekali tidak ada.

743. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh. Begini, kalau di tingkat TPS itu bukan rekapitulasi. Kalau di tingkat
TPS itu namanya penghitungan suara, ya. Karena di TPS kecamatan-kecamatan
yang Anda sebut tadi itu berapa kelurahan toh berapa PPS?

744. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

19 TPS.

745. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh. Satu kecamatan berapa PPS dulu?

746. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Satu kecamatan 19 TPS dia semua, Pak Yang Mulia.

747. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak. Strukturnya itu kan yang paling bawah namanya TPS.
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748. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya.

749. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus naik namanya PPS, naik lagi namanya PPK. Sekarang yang saya
tanya, kecamatan yang tidak ada tadi itu Kecamatan Pinembalu itu tadi, itu
terdiri dari berapa PPS … berapa kelurahan?

750. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

9 desa.

751. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ah (...)

752. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

9 desa, Mul ... Yang Mulia.

753. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Begitu, berarti ada 9 PPS. Terus TPS-nya berapa tadi yang sudah disebut?

754. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

19 TPS.

755. KETUA: ARIEF HIDAYAT

19 TPS. Sekarang pertanyaannya, kalau di tingkat TPS pasti ada
penghitungan suara, ya? Betul?

756. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya, Yang Mulia.
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757. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, kan? Tapi kemungkinan tidak diberi formulir C-1, gitu? Betul?

758. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya (…)

759. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Diberi C-1 semua?

760. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada.

761. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Dari 19 TPS tadi, saksi dari Partai Persatuan Pembangunan memperoleh
C-1 enggak?

762. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada, Yang Mulia.

763. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ada satupun?

764. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya, Yang Mulia.

765. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, terus berarti kalau begitu, di tingkat 9 PPS tadi ada rekapitulasi
enggak?
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766. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada, Yang Mulia.

767. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ada rekap? Tapi ada rapat dari TPS-TPS itu kumpul kemudian rekap
di tingkat PPS, ada enggak?

768. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada.

769. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Lah, terus langsung (...)

770. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Karena faktor (...)

771. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Gimana, Pak?

772. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Karena faktor geografinya, Pak.

773. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh karena faktor geografi. Baik, kalau begitu tidak ada rekapitulasi di
tingkat PPS, di tingkat kecamatan? Di tingkat PPK ada rekapitulasi?

774. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada, Yang Mulia.
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775. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak ada juga. Berarti langsung ke rekap di tingkat KPU, ya?

776. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya.

777. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu. Ada lagi yang akan Anda sampaikan, Pak?

778. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Tidak ada, Yang Mulia.

779. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Cukup, ya? Baik (...)

780. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN

Ya, Yang Mulia.

781. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terima kasih, Pak Raden. Anda masih di situ dulu, nanti kalau ada
pertanyaan dari Kuasa Hukum Pemohon maupun Kuasa Hukum Termohon, ya.
Sekarang kita menuju ke persidangan di MK di Jakarta dulu. Kita akan
mendengar Pak Fahrudin. Pak Fahrudin alamatnya di mana?

782. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, terima kasih, Yang Mulia. Alamat Kelurahan Kabonga Kecil, Kecamatan
Banawa, Kabupaten Donggala.

783. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, Kecamatan Manawa?
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784. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Banawa, Banawa.
785. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Banawa. Baik, pada waktu pileg Pak Fahrudin sebagai apa?

786. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Saya sebagai saksi di KPUD maupun KPU provinsi.

787. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, saksi di KPUD. KPUD-nya itu KPUD mana?

788. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

KPUD Donggala dan KPU Provinsi Sulawesi Tengah.

789. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, Donggala dan Sulawesi Tengah, provinsi. Ini Anda akan menceritakan
apa ini?

790. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, saya ceritakan bahwa berdasarkan C-1 yang kami miliki bahwa
perolehan suara Partai PPP ditambah caleg di Kecamatan Pinembani sejumlah
1.764, tetapi masuk di dalam rekapitulasi hanya 51.

791. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di tingkat KPUD?

792. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, tingkat KPUD dengan model DB-1.
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793. KETUA: ARIEF HIDAYAT

DB-1 tinggal berapa?

794. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

51.

795. KETUA: ARIEF HIDAYAT

51?

796. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

797. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Terus apa lagi?

798. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Jadi pada saat rekapitulasi KPUD Kabupaten Donggala dimulai tanggal 20
sampai 23 April (...)

799. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jangan ... jangan dekat-dekat, Pak! Malah suaranya terputus-putus,
enggak terdengar. Ya, segitu sudah masuk di situ.

800. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, pada saat rekapitulasi KPUD Donggala dimulai dari tanggal 20 sampai
23 April 2014, PPK Kecamatan Pinembani menyampaikan hasil rekapitulasi pada
tanggal 22, jam 10.00 WITA.

801. KETUA: ARIEF HIDAYAT

He em.
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802. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Sebelum PPK Kecamatan Pinembani menyampaikan hasil rekapitulasinya,
Ketua Panwas Kabupaten Donggala menyampaikan bahwa pada tanggal 17 April
2014 Ketua Panwas Kabupaten Donggala mengeluarkan rekomendasi tentang
perhitungan ulang surat suara yang untuk Kecamatan Pinembani.

803. KETUA: ARIEF HIDAYAT

He em. Ya, terus?

804. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Namun pada saat per ... perhitungan itu tidak sepenuhnya dilaksanakan
oleh KPUD Donggala, hanya dilaksanakan 1 desa dan 2 TPS.

805. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu. Jadi tidak dilaksanakan sepenuhnya itu artinya itu, ya?

806. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, jadi (...)

807. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Hanya tertentu, jumlahnya sedikit, gitu, ya?

808. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, jadi pada saat rekapitulasi di tingkat kabupaten (...)

809. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.
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810. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Pada tanggal 23 (...)
811. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

812. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Sebelum penyampaian Ketua KPUD Kabupaten Donggala tentang
penyampaian hasil seluruh hasil rekapitulasi 16 kecamatan Kabupaten Donggala
(...)

813. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

814. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

642 TPS.

815. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

816. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Pada saat itu, saya dari saksi Partai PPP mengajukan protes.

817. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

818. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Tentang hasil rekapitulasi yang telah disampaikan oleh KPU.

819. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Ya.

820. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Namun pada saat itu protes dan tanggapan kami tidak diterima dan tidak
diberikan model DB keberatan saksi.

821. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baik.

822. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Hanya disampaikan, “Silakan melanjutkan protes ke MK.”

823. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu.

824. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Dengan alasan bahwa waktu yang telah diberikan oleh KPUD Donggala
dari KPU provinsi telah selesai (...)

825. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Telah habis.

826. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Dan mereka telah terlambat melaksanakan rekapitulasi (…)

827. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik.

828. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI
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Pada saat itu.

829. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sekarang saya tanya, Anda hadir di rekap di tingkat kabupaten?

830. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Hadir, Yang Mulia. Dari tanggal 20 sampai terakhir.

831. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu, partai yang lain hadir? …

832. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Partai yang lain hadir.

833. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Semua partai?

834. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Semua partai. Jadi saya jelaskan … barangkali … izin, Yang Mulia.

835. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Enggak, lebih baik saya potong-potong saja  supaya (…)

836. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Silakan, terima kasih Yang Mulia.

837. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Partai yang lain juga hadir ya?
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838. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.
839. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jumlah partai yang hadir 12?

840. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

12.

841. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus kemudian semua tanda tangan diformulir rekapitulasi di KPUD
Donggala?

842. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Untuk formulir DB-1 Partai PPP menandatangani dengan alasan kalau
kami tidak menandatangani kami akan tidak diberikan salinan DB-1.

843. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu.

844. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

845. KETUA: ARIEF HIDAYAT

PPP tanda tangan juga.

846. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

847. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Partai-partai yang lain tanda tangan?

848. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Partai yang lain ada Pak, tanda tangan.

849. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ada tanda tangan.

850. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

851. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi yang jelas Anda itu juga menandatangani?

852. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

853. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi kemudian Anda mau protes?

854. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

855. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi tidak dikasih (…)

856. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Tidak dikasih Model Formulir DB Keberatan.
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857. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Model Formulir DB Keberatan.
858. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

859. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, begitu.

860. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

861. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi Anda protes lisan?

862. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Protes lisan (…)

863. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik.

864. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Jadi saya jelaskan sedikit, barangkali, Yang Mulia.

865. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

866. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Pada tanggal 22 sekitar jam 22.30, rekapitulasi tingkat PPK Kecamatan
Pinembani dilaksanakan sampai dengan jam 11.00 (…)
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867. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

868. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Itu hanya 2 TPS (…)

869. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

870. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Setelah itu diskors dan dilanjutkan jam 19.30.

871. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

872. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Setelah penyampaian hasil rekapitulasi seluruh kecamatan, 16 kecamatan
Kabupaten Donggala oleh Ketua KPUD Kabupaten Donggala, kami untuk
Kecamatan Pinembani kami mengajukan protes tetapi protes kami tidak
ditanggapi.

873. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Protes Anda itu khusus untuk kecamatan ini atau seluruh hasil
rekapitulasi kecamatan-kecamatan yang ada di Donggala?

874. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Untuk Kecamatan Pinembani.

875. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Oh, hanya Kecamatan Pinembani saja. Baik. Adalagi yang akan
disampaikan? Cukup?

876. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, saya lanjutkan barangkali (…)

877. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

878. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Majelis (…)

879. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

880. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Sehingga pada saat rekapitulasi di provinsi, kami tetap berupaya, Pak (…)

881. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tetap protes (…)

882. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya (…)

883. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Protesnya dilanjutkan.

884. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Tetap berupaya (…)



107

885. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.
886. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Untuk mengajukan protes dan telah mengirim surat ke Bawaslu (…)

887. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

888. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Untuk memohon kepada Bawaslu kiranya suara Partai PPP ditambah caleg
itu dapat dipulihkan.

889. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baik.

890. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

891. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus, tidak ditanggapi, suruh ke Mahkamah Konstitusi gitu ya?

892. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya (..)

893. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

894. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI
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Jadi pada saat rekapitulasi tanggal 12 di KPU provinsi, saya
menyampaikan kepada ketua provinsi, sebelum penetapan secara nasional kami
telah mengajukan surat untuk pemulihan namun sampai hari ini Model DC itu
tidak pernah kami diberikan jawabannya (…)

895. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

896. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Sehingga kami keberatan lagi.

897. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

898. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Jadi pada saat rekapitulasi provinsi, rekapitulasi penetapan, rekapitulasi
hasil seluruh kabupaten/kota di provinsi, kami mengajukan protes (…)

899. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik, saya potong ya (…)

900. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

901. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sudah kita tangkap intinya. Anda juga tidak puas hasil rekapitulasi di
tingkat provinsi (…)

902. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

903. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Pada waktu itu Anda tangan direkap tingkat provinsi?

904. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Untuk tingkat provinsi sama sekali saya tidak tanda tangan.

905. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, di tingkat provinsi tidak tanda tangan. Partai-partai yang lain hadir?

906. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Partai lain hadir.

907. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Hadir. Tanda tangan … tanda tangan atau tidak? Partai lain.

908. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Saya kurang tahu persis, Yang Mulia.

909. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tidak tahu (…)

910. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Karena pada saat itu saya tidak tanda tangan, langsung walk out.

911. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh begitu. Cukup ya?

912. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Cukup.
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913. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Cukup.  Baik, kalau begitu ini (…)
914. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-

DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Izin, Yang Mulia.

915. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Apa lagi?

916. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Pernyataan lisan saya ini … dan saya akan sampaikan juga secara tertulis
kepada Majelis.

917. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Lho, enggak usah kalau sudah … ini dicatat ini (…)

918. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Oh, gitu ya.

919. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini direkam menjadi risalah lho (…)

920. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ndak, untuk sebagai bahan pertimbangan  (…)

921. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, ya bahan pertimbangan, ini risalahnya lho ini (…)

922. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, terima kasih.



111

923. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya. Apa yang setiap Anda omongkan itu tadi dimasukkan risalah
persidangan. Lha risalah persidangan itu nanti juga akan … semuanya akan
dipertimbangkan Hakim, ya?

924. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

925. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Omongannya apa, ya?

926. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya.

927. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Kalau Anda kentut saja, masuk direkaman lho ini. Ya, jangan khawatir  ya.

928. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Ini sebentar. Di kabupaten tadi siapa yang jadi saksi PPP?

929. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Di Kabupaten Donggala saya sendiri, Yang Mulia.

930. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Saudara tanda tangan enggak?

931. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI
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Saya tanda tangan karena kalau saya tidak tanda tangan saya tidak akan
diberikan salinan DB-1, karena kalau saya tidak terima DB-1, saya tidak ada
untuk perbandingan, Pak, Yang Mulia.

932. HAKIM ANGGOTA: PATRIALIS AKBAR

Oke, DB-1 nya ada ya.

933. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, DB-1 nya ada.

934. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik. Terima kasih Yang Mulia. Sekarang apakah Termohon ada yang
diklarifikasi atau diperdalam dari keterangan saksi-saksi, baik yang di vicon
maupun yang di sini. Cukup? Pemohon?

935. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Pemohon  ada, Yang Mulia.

936. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Silakan, kemana ini?

937. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Baik, terima kasih banyak. Kepada Saudara Saksi, Saudara sudah
menjelaskan bahwa pada tingkat provinsi, Anda sebagai saksi tidak
menandatangani itu rekapitulasi, lalu kemudian Saudara juga menyatakan tadi
bahwa Saudara mendapatkan … apa … salinan D-1 dan Saudara juga
menyatakan mendapatkan salinan C-1. Nah, pertanyaan saya apakah ada
perbedaan rekapitulasi tingkat provinsi dengan D-1 itu lalu kemudian dengan C-1
itu. Terima kasih.

938. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Terima kasih.
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939. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Silakan.

940. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Kalau salinan DB-1 karena … minta maaf … untuk Model D dan DA-1,
Kecamatan Pinembani tidak ada, jadi untuk menjadi persandingan untuk ke
provinsi hanya Model DB (…)

941. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

942. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Dari DB itu ke provinsi tidak berbeda, cuma berdasarkan C-1 kita, itu
sangat signifikan perubahan suara berdasarkan C-1 yang ada di Kecamatan
Pinembani, sehingga kami mengajukan protes pada saat (...)

943. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Jadi tadi yang kekeliruannya itu mestinya 1.764, hanya tertulis 51 itu kan
yang dipersoalkan?

944. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya. Benar, Yang Mulia

945. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, yang berarti hasilnya rekap sampai tingkat provinsi ya tertulis 51 itu,
kan?

946. SAKSI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: FAHRUDDIN H. MARZUKI

Ya, benar.

947. KETUA: ARIEF HIDAYAT
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Ya. sudah ditangkap itu oleh Hakim, ya. Cukup, ya, Pemohon?

948. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Cukup.

949. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Sekarang Termohon?

950. KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Termohon langsung penjelasan dari KPU Donggala, Yang Mulia.

951. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Silakan, bagaimana KPU Donggala atau KPU di tingkat provinsi saya beri
kesempatan.

952. TERMOHON: KPU DONGGALA

Terima kasih banyak, Yang Mulia.

953. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

954. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jadi berkaitan dengan proses rekapitulasi di tingkat Kabupaten Donggala,
perlu kami sampaikan bahwa untuk Kecamatan Pinembani memang 9 PPS itu
yang di sana, 9 PPS itu tidak melaksanakan rekapitulasi penghitungan suara,
kemudian yang kedua (…)

955. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Saya … pertanyaan saya dulu saya potong, kenapa tidak melaksanakan
rekap di tingkat PPS?

956. TERMOHON: KPU DONGGALA
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Ya, ini, yang pertama, ini kan wilayah Pinembani, Pak Hakim. Ini kondisi
geografisnya sangat jauh, kemudian sumber daya manusia di sana ini juga
sangat-sangat terbatas, sehingga dengan metode pengisian beberapa form
dalam pemilihan legislatif ini, itu PPS-nya mengalami kesulitan dalam melakukan
pengsinkronan data.

957. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Tapi kalau yang di TPS pasti dilakukan penghitungan suara, ya?

958. TERMOHON: KPU DONGGALA

Kalau TPS dilakukan penghitungan suara, Yang Mulia.

959. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh, baik.

960. TERMOHON: KPU DONGGALA

Kemudian pada saat rekapitulasi di tingkat … jadi di PPK ini bukan tidak
dilaksanakan rekapitulasi, PPK melaksanakan rekapitulasi tetapi tidak dilanjutkan,
jadi tidak selesai (...)

961. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Itu ibu kota Kecamatannya di mana itu?

962. TERMOHON: KPU DONGGALA

ibu kota Kecamatannya juga di … nama desanya itu di Desa Gimpubia.

963. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, itu juga jauh sekali masih?

964. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jauh sekali.

965. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Dari Donggala jauh, ya?
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966. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jauh sekali.
967. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik.

968. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jadi harus putar dulu lewat Kota Palu, Yang Mulia.

969. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik.

970. TERMOHON: KPU DONGGALA

Kemudian karena kesulitan juga PPK-nya menginput data pada saat
rekapitulasi di tingkat PPK, maka ada beberapa desa yang sempat dilakukan
rekapitulasi. Karena waktu yang sangat terbatas yang dimiliki oleh … di sana kan
tidak ada juga penerangan, Yang Mulia. Tidak ada penerangan … apa namanya
… lampu (...)

971. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Lampu listrik, ya?

972. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jadi mereka itu tidak bisa melanjutkan rekapitulasi kalau sudah mulai jam-
jam 17.00 WITA. Pada saat itu, beberapa desa yang di … apa namanya … yang
di Kecamatan Pinembani itu tidak dilanjutkan oleh PPK-nya karena persoalan
waktu juga sangat terbatas cuma tiga hari, sementara memang ditekankan dari
KPU bahwa … dari KPU Donggala bahwa pada … apa namanya … sehari sebelum
rekapitulasi di tingkat kabupaten itu disampaikan hasil rekapnya dari kecamatan,
sehingga karena tidak selesai ini PPK-nya langsung membawa semua hasilnya itu
kepada KPU, termasuk kota-kotak suara yang ada di 19 PPS, disertai dengan
surat pernyataan ketidaksanggupan melanjutkan, bukan tidak melaksanakan,
ketidaksanggupan melanjutkan proses rekapitulasi di tingkat PPK.

Nah, berdasarkan kondisi ini, maka Panwas Kabupaten Donggala ini
mengeluarkan surat. Suratnya ini Surat Nomor 60 kemudian kita jadikan salah
satu ada di dalam jawaban, itu disampaikan kepada KPU yang isinya
rekomendasi. Jadi Panwaslu Kabupaten Donggala merekomendasikan kepada
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KPU untuk melakukan perhitungan surat suara di 19 TPS di Kecamatan
Pinembani.

Jadi pada saat pelaksanaan rekapitulasi di tingkat KPU Kabupaten
Donggala, KPU Kabupaten Donggala ini, Pak, melaksanakan sepenuhnya
rekomendasi ini.

973. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Terus dilakukan rekapitulasi atau dilakukan perhitungan suara kotaknya
diangkat itu?

974. TERMOHON: KPU DONGGALA

Jadi karena waktu itu rekomendasinya panwas/panwaslu adalah
melakukan penghitungan kembali surat suara, waktu sebelum kita … untuk
Pinembani sebelum dilanjutkan proses rekapitulasi Pinembani di tingkat
Kabupaten Donggala ini ditanyakan kepada panwas sebagai yang mengeluarkan
rekomendasi, apakah kita mau melaksanakan penghitungan surat suara atau
hanya membuka C-1 Plano? Ya, pencermatan C-1 Plano.

975. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, terus.

976. TERMOHON: KPU DONGGALA

Maka disepakatilah waktu itu oleh pemilik rekomendasi, panwas. Bahwa untuk
mengefisienkan waktu kita hanya melihat C-1 Plano.

977. KETUA: ARIEF HIDAYAT

C-1 Plano-nya, tidak dibuka kartu suara satu per satu tapi dilhat (...)

978. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya. Tidak dibuka surat suara.

979. KETUA: ARIEF HIDAYAT

C-1 Plano-nya?

980. TERMOHON: KPU DONGGALA
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Ya, begitu, Majelis. Kemudian seperti yang disampaikan oleh Saksi Pak
Fahrudin, sampai pagi malah kita lanjutkan lagi sampai siangnya, ini memang
ada selisih yang sangat jauh berbeda antara jumlah DPT dengan perolehan suara
itu di Desa Bambakanini, 2 TPS. Maka seketika itu juga panwas
merekomendasikan secara lisan dalam rapat Pleno itu, rekapitulasi itu bahwa
karena ini terdapat selisih yang sangat jauh antara jumlah DPT dengan orang
yang memilih, itu kurang lebih 117 kalau tidak salah itu (...)

981. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di dua TPS itu?

982. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya, di satu TPS.

983. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Oh satu TPS saja?

984. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya, satu TPS. Maka panwas merekomendasikan secara lisan dalam rapat
Pleno itu untuk (...)

985. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Dihitung?

986. TERMOHON: KPU DONGGALA

Dihitung surat suaranya.

987. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Surat suaranya?

988. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya, untuk dua TPS di kecamatan ... di Desa Bambangan ini.

989. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, terus hasilnya bagaimana terakhir?
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990. TERMOHON: KPU DONGGALA

Nah hasil yang terakhir ini ... itu kita tuangkan. Karena ini kan menghitung
kembali sama dengan menghitung C-1 Plano kemarin, Pak.

991. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, betul.

992. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya, ini kita tuangkan dalam ... kemudian dalam kalau saya tidak salah
ingat. Dalam permohonannya Pemohon, kita sempat jawab itu adalah
penambahan ini berkaitan dengan kasus perolehan suara PKB.

993. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

994. TERMOHON: KPU DONGGALA

Ya, yang kita sempat ... bukan PPP. Begitu, Majelis.

995. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Baik, cukup ya? itu nanti anu ... apa ... dimasukan di dalam kesimpulan
dan juga buktinya sebagai tambahan untuk bukti itu nanti. Bahwa prosesnya
memang karena alam tidak dilakukan kemudian di tingkat KPU itu dilakukan.
Tetapi di tingkat KPU kemudian sesuai dengan rekomendasi hanya membuka
Plano saja, tapi setelah Plano dibuka ternyata ada selisih yang signifikan dengan
DPT-nya. Maka kembali menghitung kartu suara, ya. Untuk supaya akurat, gitu
kan? Baik, kalau gitu.

996. TERMOHON: KPU DONGGALA

Yang Mulia.

997. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.
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998. TERMOHON: KPU DONGGALA

Apakah nanti bisa penjelasannya ini kita tuangkan dalam penjelasan
kronologis tertulis (...)

999. KETUA: ARIEF HIDAYAT

Di dalam kesimpulannya saja.

1000.TERMOHON: KPU DONGGALA

Kita jadikan satu sama kesimpulan, Yang Mulia.

1001.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik.

1002.TERMOHON: KPU DONGGALA

Baik, Yang Mulia.

1003.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya,  saya kira sudah cukup ya ini? Karena sudah semuanya terungkap
dipersidangan. Tapi yang penting nanti itu semuanya bukti, baik dari Pemohon,
maupun dari Termohon itu disampaikan. Eh sebelum saya selesai dan saya tutup
untuk Sulawesi Tenggara.

1004.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Mohon izin, Yang Mulia.

1005.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya.

1006.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.



121

Ya, kami dari Pemohon ingin menyampaikan ... apa ... bukti tambahan
Yang Mulia.

1007.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, sebentar. Ini saya mau klarifikasi dulu mengenai bukti dari Pemohon
ini. Bukti Pemohon itu ada dua, ya? Ada dua ini. Ini dua ini berbeda.

1008.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Baik, Yang Mulia.

1009.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini yang mana ini? Yang benar.

1010.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Yang benar itu adalah mengenai bukti ... apa ... yang ada ditangan kami
Yang Mulia.

1011.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Yang hijau ini? Atau yang ini?

1012.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Karena kami tidak melihat itu maka izinkan kami untuk membandingkan
(...)

1013.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ini saya kembalikan dulu, ya.

1014.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-26/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NURLAN H. N.

Membandingkan, Yang Mulia. Bahwa yang benar adalah di tangan kami
ini.
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1015.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, ini coba dikembalikan dulu. Mana ... yang anu kemudian bukti
tambahannya juga bisa kita ... apa nanti kita terima. Akan kita sahkan besok, ya.
jadi untuk bukti Pemohon supaya dikonsoli ... itu Saksi duduk di sana saja.
Enggak boleh jalan-jalan, enggak boleh jalan-jalan ya Saudara Saksi. Ini bukan
di tempat-tempat yang Anda bisa jalan-jalan. Kalau Saksi di sana, yasudah di
sana. Kecuali diperintahkan oleh Hakim untuk maju, baru maju ya. baik, kalau
begitu untuk bukti Pemohon belum bisa kita sahkan. Tolong dikonsolidasikan,
akan kita sahkan besok ya. terus kemudian kita sahkan bukti dari Termohon
dulu. Termohon mengajukan bukti T-9 Sulteng VI 1 sampai dengan VI.514 ,
betul?

1016.KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Betul, Yang Mulia.

1017.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Betul. Saya sahkan.

Bukti dari Pemohon tolong dikonsolidasikan dan dikumpulkan besok ... .
paling lambat pukul ... nanti. Nanti malam buktinya, ya. paling lambat pukul
19.00 WIB. Saudara Pemohon jangan diskusi sendiri, nanti lewat waktu ... nanti
anu protes lagi. Jadi itu buktinya dan bukti tambahan tadi yang dikatakan.
Dikonsolidasikan, disusun yang baik. Itu juga ada yang belum dileges, nanti
dileges. Nanti kita akan tunggu sampai pukul 19.00 WIB, ya.

1018.KUASA HUKUM TERMOHON: M. ALFARISI

Yang Mulia.

1019.KETUA: ARIEF HIDAYAT

Ya, baik. Persidangan untuk Dapil Sulawesi ... . kesimpulan juga sudah
saya sampaikan tadi. Saya sebetulnya tidak akan mengulang. Tapi ini saya ualng
lagi karena supaya tidak ada kekeliruan. Kesimpulan paling lambat juga hari
Jumat, pukul 19.00 WIB ya. Baik, besok pagi kita akan sidang pengesahan bukti,
ya. baik, kalau begitu untuk Dapil Sulawesi Tengah sudah kita selesaikan, nanti
kita akan bergeser ke yang lain. Sidang saya skors untuk 15 menit. Untuk
memasukan dari Kalimantan Barat.

KETUK PALU 1X

 1X
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Sidang saya skors 15 menit.

Jakarta, 12 Juni 2014
Kordinator Panel II,

t.t.d

R.A. Indah Apriyanti
NIP. 19800426 200901 2 001
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